Hä vµ tªn:.........................     PhiÕu bµi tËp (sè 1)
Líp 2...          

Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:

35 + 40         86 – 52         73 – 53           5 + 62          33 + 55           88 – 6 

...........................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 2: ViÕt c¸c sè 50 , 48,  61,  58,  73,  84 theo thø tù tõ lín ®Õn bÐ:

.........................................................................................................................

Bµi 3: Mét b¨ng giÊy dµi 96cm, em c¾t bá ®i 26cm. Hái b¨ng giÊy cßn l¹i dµi bao nhiªu x¨ngtimet?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 4: MÑ nu«i gµ vµ vÞt, tÊt c¶ cã 48 con, trong ®ã cã 23 con gµ. Hái mÑ nu«i bao nhiªu con vÞt?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 5: >, <, = ?

45 – 24 ...  17 + 10  ;                                32 + 16 ...  20 + 28

24 + 35  ... 56 – 36  ;                                37 – 17 ...  56 – 36
 6  +  4  ....  7 +  2    ;                               10 -  2    ...  10 – 1

Bµi 6: Sè?

18  <   ...  < 20     ;       98 <  ...  < 100        ;           65  >  ...  > 62
Hä vµ tªn:.........................     PhiÕu bµi tËp (sè 2)
Líp 2...          

B µi 1: 

a) LiÒn tr­íc sè 100 lµ ...                   c) LiÒn sau sè 78 lµ ...

b) LiÒn sau sè 39 lµ ...                       d) LiÒn tr­íc sè 41 lµ ...

Bµi 2: §Æt tÝnh råi tÝnh:

16 + 3       90 – 70       5 + 23       6 + 4      2 + 9       57 – 51        38 – 8

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 3: TÝnh:
24 cm – 13 cm = ...        

 14 cm + 35 cm  = ...           
50 + 10 + 10 = ...
44 cm – 2 cm  = ...           

 9 cm + 50 cm  = ...           
16 – 0 + 3     = ...
Bµi 4: Dòng cã 68 viªn bi. Hïng cho Dòng 20 viªn bi. Hái Dòng cã tÊt c¶ bao nhiªu viªn bi?
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 5: Lan cã 47 que tÝnh, Lan cho Mai 21 que tÝnh. Hái Lan cßn l¹i bao nhiªu que tÝnh?

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 6: Nèi « trèng víi sè thÝch hîp:
[image: image2.emf] 

 

14 +       <   19                 18 -         < 15                         +  12 <   15
     1        2          3          4            5           6           7           8           9
Bµi 7: VÏ ®o¹n th¼ng cã ®é dµi 4 cm ?

Hä vµ tªn:.........................     
C©u l¹c bé to¸n – tiÕng viÖt (TuÇn 3)

I. To¸n

Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:
31 + 9       42 + 8      13 + 7      54 + 6         49 + 21        28 + 52      37 + 13      66 + 24

.........................................................................................................................................
........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

Bµi 2: Sè?
9 + ...  = 11            9 + ...  = 12          9 + ...   = 13             ... + 5 = 14          6 + ... = 15

7 + ...  =  16          ... + 9   = 18         9  + ...   = 17             ... + 9 = 10         10 + ... = 19
Bµi 3: Gi¶i bµi to¸n theo tãm t¾t sau:                          Bµi gi¶i
Líp 2A cã      : 39 b¹n            ..........................................................................................
Líp 2B cã      : 41 b¹n            ...........................................................................................
C¶ hai líp cã : ... b¹n?            ...........................................................................................
Bµi 4: TÝnh:
37 + 3 + 5 =……….   55 + 35 + 7 = ……….   14 + 23 + 43 =…………..   56 + 34 – 90 =………..
                 = ……..


     = ……..


    = ……..


        = ……..

42 + 8 + 10 =……….   48 – 20 + 2 =……….   68 – 28 – 20 =……….        21 + 19 + 30 =……….  

= ……..

     = ……..


    = ……..


        = ……..

II. TiÕng viÖt:

Bµi 1: S¾p xÕp l¹i c¸c tõ trong mçi c©u d­íi ®©y ®Ó t¹o thµnh mét c©u míi:
a) Cuèn s¸ch nµy mÑ mua.             ...........................................................................
b) C¸i bót nµy chÞ tÆng em.              .........................................................................
c) MÑ lµ ng­êi em yªu quý nhÊt.            ...................................................................
Bµi 2: Ghi tõ ng÷ thÝch hîp vµo chç chÊm ®Ó t¹o thµnh c©u:
a) Bè em lµ ............................................................................................................

b) ................................................. lµ ®å dïng häc tËp th©n thiÕt cña em.

  Hä vµ tªn:.........................     
C©u l¹c bé to¸n – tiÕng viÖt (TuÇn 4)

I.To¸n
Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:
31 + 9       42 + 8      13 + 7      54 + 6         49 + 21        28 + 52      37 + 13      66 + 24

.........................................................................................................................................
........................................................................................................................................

........................................................................................................................................
Bµi 2: TÝnh:
37 + 3 + 5 =              55 + 35 + 7 =                  14 + 23 + 43 =           56 + 34 – 90 =

42 + 8 + 10 =            48 – 20 + 2 =                  68 – 28 – 20 =           21 + 19 + 30 = 

Bµi 3: H·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã hai ch÷ sè mµ tæng cña hai ch÷ sè ®ã b»ng 10.
MÉu: 19, 91, 28, ..............................................................................................................
Bµi 4: ViÕt c¸c phÐp céng cã tæng b»ng 30, c¸c sè h¹ng cña tæng lµ sè lín h¬n 10.

...........................................................................................................................................

Bµi 5: §iÒn ch÷ sè thÝch hîp vµo dÊu chÊm:
1 .           13           .  .           . 5            .  1            3 .           45          . 7          .  .   

  8             .              4             .                .             .  8          .  .          6 .          34 

20          . 0            20           . 0             .  0           6 0          80          90          50

II.TiÕng viÖt:

Bµi 1: S¾p xÕp l¹i c¸c tõ trong mçi c©u d­íi ®©y ®Ó t¹o thµnh mét c©u míi:

a) Cuèn s¸ch nµy mÑ mua.             ...........................................................................

b) C¸i bót nµy chÞ tÆng em.              .........................................................................

c) MÑ lµ ng­êi em yªu quý nhÊt.            ...................................................................

Bµi 2: Ghi tõ ng÷ thÝch hîp vµo chç chÊm ®Ó t¹o thµnh c©u:

a) Bè em lµ ............................................................................................................

b) ................................................. lµ ®å dïng häc tËp th©n thiÕt cña em.

Hä vµ tªn:.........................     
    C©u l¹c bé to¸n – tiÕng viÖt (TuÇn 5)

Bµi 1: Sè?
          +7              +10           +28              

             +3              +7            +15             +38              

Bµi 2:  Xu©n cã 15 quyÓn vë, Xu©n cã nhiÒu h¬n Thu 3 quyÓn vë. Hái Thu cã bao nhiªu quyÓn vë?

 ………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………                                   

Bµi 3: Gi¶i bµi to¸n dùc theo tãm t¾t:                              Bµi gi¶i

Ng¨n trªn:   18 quyÓn s¸ch                                     ………………………………………

Ng¨n d­íi:  27   quyÓn s¸ch                                   ………………………………………

 C¶ 2 ng¨n: …. QuyÓn s¸ch ?                                 …………………………………………
Bµi 4: Sè?
                               


              Cã …. h×nh ch÷ nhËt                     Cã … h×nh ch÷ nhËt

TiÕng ViÖt
Bµi 1: a) T×m thªm mét tiÕng míi ghÐp vµo tiÕng ®· cho dïng ®Ó chØ ng­êi:
- bé …….., c«ng ……, b¸c ….., gi¸o ….., kÜ ……, häc ………., n«ng ……….
b) §Æt c©u víi c¸c tõ cho tr­íc sau:
“quyÓn s¸ch”: …………………………………………………………………………..

“bót m¸y” : ………………………………………………………………………………

“ng«i nhµ”: ………………………………………………………………………………

Bµi 2: Hoµn thµnh c¸c c©u sau:
a) MÑ em lµ …………………………………………………………………………

b) B¹n Hµ lµ ……………………………………………………………………….

c) …………………….. lµ b¹n cña nhµ n«ng.  
Hä vµ tªn:.........................     
  C©u l¹c bé to¸n – tiÕng viÖt (TuÇn 8)

I. To¸n:

Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:
26 + 43      43 + 26       29 + 18      7 + 36        26 + 14       93 + 7      72 + 28      42 + 58

Bµi 2: Quang c©n nÆng 36kg. Minh c©n nÆng h¬n Quang 8kg. Hái Minh c©n nÆng bao nhiªu li- l«- gam?

Bµi 3: Mét cöa hµng cã 85 chiÕc xe ®¹p, ®· b¸n ®­îc 25 chiÕc xe ®¹p. Hái cöa hµng cßn l¹i bao nhiªu chiÕc xe ®¹p?

Bµi 4: TÝnh:

16 + 5 – 10 =                       24 – 13 + 4 =                      45kg + 27kg – 20kg =      

 7  + 6 + 18 =                      35 + 19 – 32 =                     89dm – 36dm + 47dm =
Bµi 5: Sè ?
        +          =                         6       < 62                      7        > 78
        -          =                          34    >       5                      6  <  25  <    2  
Bµi 6: Trong h×nh vÏ bªn :

- Cã … tam gi¸c.

- Cã … tø gi¸c.

II. TiÕng ViÖt:
Bµi 1: Em h·y ®Æt dÊu phÈy vµo nh÷ng chç thÝch hîp trong c¸c c©u d­íi ®©y:
a) B¹n Lan líp em ch¨m ngoan häc giái.

b) MÑ em rÊt phóc hËu dÞu dµng.

c) Chóng em lu«n kÝnh trong biÕt ¬n thÇy gi¸o c« gi¸o.

d) Em nÊu c¬m röa b¸t gióp mÑ.

Bµi 2: §Æt c©u: 
a) T×m tõ chØ ho¹t ®éng cña loµi vËt vµ ®Æt c©u víi tõ Êy.

b) T×m mét tõ chØ tr¹ng th¸i cña loµi vËt vµ ®Æt c©u víi tõ ®ã.
Bµi 3: §Æt 3 c©u theo mÉu “ Ai lµ g×?”.

Bµi 4: ViÕt mét ®o¹n v¨n ng¾n (4 -5 c©u) kÓ vÒ mÑ cña em. 
C©u l¹c bé to¸n – tiÕng viÖt (TuÇn 8)
I. To¸n:

Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:

26 + 43      43 + 26       29 + 18      7 + 36        26 + 14       93 + 7      72 + 28      42 + 58

Bµi 2: TÝnh:

16 + 5 – 10 =                       24 – 13 + 4 =                      45kg + 27kg – 20kg =      

 7  + 6 + 18 =                      35 + 19 – 32 =                     89dm – 36dm + 47dm =

Bµi 3: Sè ?

        +          =                         6       < 62                      7        > 78

        -          =                          34    >       5                      6  <  25  <    2  

Bµi 4: Bao g¹o thø nhÊt c©n nÆng 35kg, bao g¹o nµy nhÑ h¬n bao g¹o thø hai 8kg. Hái bao g¹o thø hai c©n nÆng bao nhiªu ki-l«-gam?

Bµi 5: B¹n B¶o cã 26 viªn bi, b¹n B¶o cã Ýt h¬n b¹n Phóc 8 viªn bi, b¹n Ng©n cã nhiÒu h¬n b¹n Phóc 5 viªn bi. Hái b¹n Ng©n cã bao nhiªu viªn bi? 

Bµi 6: Trong h×nh vÏ bªn :

- Cã … tam gi¸c.

- Cã … tø gi¸c.

II. TiÕng ViÖt:

Bµi 1: Em h·y ®Æt dÊu phÈy vµo nh÷ng chç thÝch hîp trong c¸c c©u d­íi ®©y:

a) B¹n Lan líp em ch¨m ngoan häc giái.

b) MÑ em rÊt phóc hËu dÞu dµng.

c) Chóng em lu«n kÝnh trong biÕt ¬n thÇy gi¸o c« gi¸o.

d) Em nÊu c¬m röa b¸t gióp mÑ.

Bµi 2: §Æt c©u: 

a) T×m tõ chØ ho¹t ®éng cña loµi vËt vµ ®Æt c©u víi tõ Êy.

b) T×m mét tõ chØ tr¹ng th¸i cña loµi vËt vµ ®Æt c©u víi tõ ®ã.
Bµi 3: §Æt 3 c©u theo mÉu “ Ai lµ g×?”.

Bµi 4: ViÕt mét ®o¹n v¨n ng¾n (4 -5 c©u) kÓ vÒ mÑ cña em. 

Bµi 5: ViÕt mét ®o¹n v¨n ng¾n (4-5 c©u) nãi vÒ ng­êi b¹n th©n cña em.
PhiÕu «n gi÷a k× I

PhÇn 1: Mçi bµi d­íi ®©y cã kÌm theo c¸c c©u tr¶ lêi A, B, C, D (lµ ®¸p sè, lµ kÕt qu¶…). H·y khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:
1. Sè liÒn tr­íc cña 39 lµ :
A. 40                    B. 38                         C. 92                                  D. 94

2. KÕt qu¶ cña phÐp céng 26 + 7 lµ:

A. 96                    B. 23                         C. 43                                 D. 33

3. Sè h×nh ch÷ nhËt cã trong h×nh bªn lµ:


A. 9                     B. 4                           C. 5                                     D. 6

4. Cho phÐp trõ     59 – 34 = 25, sè bÞ trõ lµ:

A. 25                   B. 34                       C. 59                                    D. 95

5. §é dµi mét gang tay cña mÑ lµ:
A. 20 dm            B. 2 cm                   C. 200 cm                             D. 20 cm
6.                       6         <  61

Sè cÇn ®iÒn lµ:

A. 0                   B. 2                        C. 3                                        D. 9

PhÇn 2:

1. §Æt tÝnh råi tÝnh:

75 + 25                 35 + 47                     69 + 8                         76 – 25

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

2. Mét cöa hµng buæi s¸ng b¸n ®­îc 76 kg ®­êng, buæi chiÒu b¸n ®­îc nhiÒu h¬n buæi s¸ng 24 kg ®­êng. Hái buæi chiÒu cöa hµng b¸n ®­íc bao nhiªu ki- l«- gam ®­êng?
……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

PhiÕu cuèi tuÇn 9
§Ó chuÈn bÞ cho thi gi÷a k× 1 (Thø 3, thø 4) phô huynh cho c¸c con ®äc vµ tr¶ lêi c¸c bµi tËp ®äc ®· häc. Häc thuéc c¸c b¶ng céng ®· häc.

C¸c con lµm bµi vµo vë « li To¸n.

I. To¸n:

Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:

15 + 7        36 + 19          45 + 28         29 + 44          50 + 39          98 – 23        75 – 14

Bµi 2: Th¸ng tr­íc mÑ mua con lîn nÆng 29kg vÒ nu«i, th¸ng sau nã t¨ng thªm 12 kg n÷a. Hái th¸ng sau con lîn ®ã nÆng bao nhiªu ki- l«- gam?

Bµi 3: Anh cao 78 cm, em thÊp h¬n anh 15 cm. Hái em cao bao nhiªu x¨ng ti mÐt?

Bµi 4: An lµm ®­îc 49 l¸ cê, Mai lµm ®­îc Ýt h¬n An 21 l¸ cê. Hái Mai lµm ®­îc bao nhiªu l¸ cê?
Bµi 5: T×m x:

a) x  +  30  =  50                          c)  7  +  x  = 10 

b) x  +  12  =  47                         d)  17 + x  =  39

Bµi 6: TÝnh:

23 + 14 + 10 =            54 – 10 + 21 =                16 dm + 5dm – 10dm =
45 + 22 – 13 =            79 – 56 – 11 =                24kg – 13kg + 4kg =
II. TiÕng ViÖt:
Bµi 1: ViÕt c©u hái cho bé phËn g¹ch ch©n:

a. C¸c b¹n Êy lµ nh÷ng ®éi viªn ­u tó.

b. Mïa xu©n lµ tÕt trång c©y.

c. MÌo lµ con vËt hay ¨n vông nhÊt.

Bµi 2: G¹ch ch©n bé phËn tr¶ lêi c©u hái “lµ g×”

a) Trung thu nµy lµ trung thu ®Çu tiªn sèng trong hoµ b×nh.
b) KhØ lµ con vËt em yªu thÝch.
c) Hoa ®µo lµ loµi hoa në vµo mïa xu©n.

Bµi 3: §iÒn dÊu phÈy vµo chç thÝch hîp:

a) Chµo mµo s¸o sËu s¸o ®en ®µn ®µn lò lò bay ®i bay vÒ.

Hä vµ tªn :...............................     

Líp : 2A
PhiÕu cuèi tuÇn 11
Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh hiÖu, biÕt sè bÞ trõ vµ sè trõ lÇn l­ît lµ:
31 vµ 17       62 vµ 44        51 vµ 8       82 vµ 9      92 vµ 45     52 vµ 27     82 vµ 38      42 vµ 16
..................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 2: T×m x:
 
x + 46 = 72         


48 + x = 51     


    x + 25 = 41  
...................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................

 
x + 39 = 92      

          47 + x = 62   


     x + 53 = 82

...................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 3: > , < , = ?
45 cm …  27 cm + 18 cm                          52 cm + 19 cm …  81 cm

40 cm …   81 cm - 37 cm                          72 cm - 39 cm …  16 cm

7 dm …    92 cm - 19 cm                          41 cm  - 8 cm    … 4 dm

Bµi 4: Anh 22 tuæi, em kÐm anh 5 tuæi. Hái em bao nhiªu tuæi?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Bµi 5: Cã 62 lÝt dÇu ®ùng trong hai can. BiÕt can 1 cã 34 lÝ dÇu. Hái can 2 cã bao nhiªu lÝt dÇu?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Bµi 6: TÝnh: 

12 - 7 - 8 = .......................                12 - 9 - 7 =  ........................               62 - 37 - 28 = ................... 

      = .......................                     
  = .......................                     

  = ...................

 32 - 8 - 7 =
....................... 
       42 - 15 + 6 =.......................               11 - 5 + 7 =.......................                
 
      = .......................                     
  = .......................                     

  = ....................

24 + 6 - 11  = ......................             45 - 3 + 28 = ....................... 
  37 + 15 - 39 = ....................... 
         = .......................                     
    = .......................                     

  = .....................                      

Hä vµ tªn :...............................     

Líp : 2A
PhiÕu cuèi tuÇn 11

TiÕng ViÖt:

Bµi 1: 

a) T×m tõ chØ ®å dïng ®Ó nÊu ¨n ë nhµ?

................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................

.

b) T×m tõ chØ ®å dïng ®Ó phôc vô cho viÖc ¨n uèng trong nhµ?

................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................

c) T×m tõ chØ ®å dïng phôc vô cho viÖc nghØ ng¬i, gi¶i trÝ trong nhµ.

................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 2: G¹ch d­íi tõ chØ ho¹t ®éng tr¹ng th¸i

a) ¤ng em trång c©y xoµi x¸t nµy tr­íc s©n khi em cßn ®i lÉm chÉm.

b) Mïa xoµi nµo, mÑ em còng chän nh÷ng qu¶ chÝn vµng vµ to nhÊt bµy lªn bµn thê «ng .

c) C« tiªn phÊt chiÕc qu¹t mµu nhiÖm. L©u ®µi, ruéng v­ên phót chèc biÕn mÊt. Bµ hiÖn ra, mãm 
mÐm, hiÒn tõ, dang tay «m hai ®øa ch¸u hiÐu th¶o vµo lßng.
Bµi 3: G¹ch mét g¹ch d­íi bé phËn tr¶ lêi c©u hái : Ai?, g¹ch hai g¹ch d­íi bé phËn tr¶ lêi c©u hái : lµ g× ? vµ ®Æt c©u hái cho mçi bé phËn ®ã.
a) Mãn quµ em yªu thÝch lµ chiÕc ®ång hå mÑ tÆng em h«m sinh nhËt.
................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................

b) Tñ s¸ch cña em lµ s¶n phÈm lµm b»ng gç.

................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................

c) Bµ lµ ng­êi em yªu quý nhÊt.

................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................

d) Mïa xu©n lµ tÕt trång c©y.

................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 4: H·y viÕt mét ®o¹n v¨n ng¾n kÓ vÒ «ng (bµ) cña em.
................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................

PhiÕu cuèi tuÇn 11

C¸c con lµm bµi vµo vë « ly To¸n.

Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh hiÖu, biÕt sè bÞ trõ vµ sè trõ lÇn l­ît lµ:

31 vµ 17       62 vµ 44        51 vµ 8       82 vµ 9      92 vµ 45     52 vµ 27     82 vµ 38      42 vµ 16

Bµi 2: T×m x:
 x + 46 = 72    ;  28 + x = 51 - 19   ;    x + 25 = 23 + 18   ;     x + 39 = 92         37 + x = 89 - 17 
Bµi 3: > , < , = ?
40 cm ….  81 cm – 37 cm                          72 cm – 39 cm …..   16 cm

7 dm …    92 cm – 19 cm                          41 cm – 8 cm    …… 4 dm

Bµi 4: Cã 62 lÝt dÇu ®ùng trong hai can. BiÕt can 1 cã 34 lÝ dÇu. Hái can 2 cã bao nhiªu lÝt dÇu?

Bµi 5: 

a) T×m mét sè biÕt tæng cña sè ®ã víi 19 b»ng 61?

b) T×m mét sè biÕt nÕu thªm vµo sè ®ã 9 ®¬n vÞ th× ®­îc 42?

Bµi 6: TÝnh nhanh:

a) 25 + 38 + 59 – 5 – 19 – 8                       b) 26 – 12 + 42 – 16 + 89 – 69

Bµi 7: Tæng sè tuæi cña bè vµ anh lµ 82. Tuæi bè lµ 58. Hái n¨m nay anh bao nhiªu tuæi?

TiÕng ViÖt:

Bµi 1: a) T×m tõ chØ ®å dïng ®Ó nÊu ¨n ë nhµ?

b) T×m tõ chØ ®å dïng ®Ó phôc vô cho viÖc ¨n uống trong nhµ?

c) T×m tõ chØ ®å dïng phôc vô cho viÖc nghØ ng¬i, gi¶i trÝ trong nhµ.

Bµi 2: G¹ch d­íi tõ chØ ho¹t ®éng, tr¹ng th¸i

a) ¤ng em trång c©y xoµi x¸t nµy tr­íc s©n khi em cßn ®i lÉm chÉm.

b) Mïa xoµi nµo, mÑ em còng chän nh÷ng qu¶ chÝn vµng vµ to nhÊt bµy lªn bµn thê «ng .

c) C« tiªn phÊt chiÕc qu¹t mµu nhiÖm. L©u ®µi, ruéng v­ên phót chèc biÕn mÊt. Bµ hiÖn ra, mãm mÐm, hiÒn tõ, dang tay «m hai ®øa ch¸u hiÐu th¶o vµo lßng.

Bµi 3: G¹ch mét g¹ch d­íi bé phËn tr¶ lêi c©u hái “Ai”, g¹ch hai g¹ch d­íi bé phËn tr¶ lêi c©u hái “lµ g×”
a) Mãn quµ em yªu thÝch lµ chiÕc ®ång hå mÑ tÆng em h«m sinh nhËt.

b) Tñ s¸ch cña em lµ s¶n phÈm lµm b»ng gç.

c) Bµ lµ ng­êi em yªu quý nhÊt.

d) Mïa xu©n lµ tÕt trång c©

Hä vµ tªn: ……………………….

Hä vµ tªn :...............................                                           
Líp : 2A
PhiÕu cuèi tuÇn 12

TiÕng ViÖt
1/LuyÖn tËp : §iÒn vµo chç trèng: 

a , l hay n : Häc sinh ..íp em ch¨m ...o häc tËp, ...Æng nhäc,  im ...Æng.

b , Man hay mang : mª .........., mªnh ........., më ..........., ............x¸ch.

2/ §Æt dÊu phÈy vµo chç thÝch hîp:

a) §i lµm vÒ mÑ l¹i ®i chî ®ong g¹o g¸nh n­íc nÊu c¬m t¾m cho hai chÞ em B×nh giÆt mét chËu quÇn ¸o ®Çy.

b, Nói ®åi lµng b¶n ch×m trong biÓn m©y mï.

c, Hoa loa kÌn më réng c¸nh rung rinh d­íi n­íc.

d, Nh÷ng con c¸ sép c¸ chuèi quÉy toÐ n­íc m¾t thao l¸o.

3/ TËp lµm v¨n (5®)

§Ò bµi: Em h·y viÕt mét ®o¹n v¨n ng¾n nãi vÒ mét ng​­êi trong gia ®×nh em.

...................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................
.
..................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................
 To¸n
Bµi 1 : §Æt tÝnh vµ tÝnh. 

 91 - 27      73 - 68      82 - 8     43 - 36       54 + 13      22 - 17        73 –-35       82 - 9
...................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................
Bµi 2 : T×m x, biÕt : 
	 x + 8 = 28 + 16                              
.....................................................
....................................................
...................................................
x- 29 = 53 - 37

.....................................................
.

....................................................
...................................................

	18 + x = 91 - 49

.....................................................
....................................................
...................................................
x- 15 = 48 + 37

.....................................................
....................................................
...................................................

	x + 8 = 28 + 16                                                  
.....................................................
....................................................
...................................................
x - 8 = 28 - 16

.....................................................
....................................................
...................................................

	29 + x = 29 + 15                                                
.....................................................
....................................................
...................................................
x - 18 = 54 - 18

.....................................................
....................................................
...................................................



Bµi 3: MÑ mua mét sè b«ng hoa, mÑ biÕu bµ 15 b«ng hoa th× cßn l¹i 39 b«ng hoa. Hái lóc ®Çu mÑ mua bao nhiªu b«ng hoa?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 4: Tæng cña hai sè h¹ng lµ 63. Mét sè h¹ng lµ sè lín nhÊt cã mét ch÷ sè. T×m sè h¹ng kia? 
Bµi gi¶i

.................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................................
Hä vµ tªn :...............................                                           
Líp : 2A

PhiÕu cuèi tuÇn 12

M«n To¸n

Bµi 1: Thùc hiÖn d·y tÝnh 

27 + 14  - 25 = ..................................

46 + 25 - 35 = ..................................


= ..................................



= ..................................

28 + 32 - 19 =  ..................................

37 + 43 - 46 = ..................................


= ..................................



= ..................................

Bµi 2:  Cöa hµng cã tÊt c¶ 40 kg t¸o. §· b¸n ®­îc 28 kg. Hái cöa hµng cßn l¹i bao nhiªu kg t¸o ?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 3:  B×nh cã 51 qu¶ bãng ®á. Sè bãng xanh Ýt h¬n bãng ®á lµ  25 qu¶. Hái bãng xanh cã bao nhiªu qu¶ ?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Bµi 4: An cã 13 qu¶ cam, An cã nhiÒu h¬n B×nh 5 qu¶ cam. Hái: 
a) B×nh cã bao nhiªu qu¶ cam?

b) C¶ hai b¹n cã bao nhiªu qu¶ cam?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Bµi 5: §iÒn sè vµo « trèng sao cho cã ®ñ c¸c ch÷ sè tõ 1 ®Õn 9 vµ tæng c¸c sè trong mçi hµng, trong mçi cét, trong mçi ®­êng chÐo ®Òu b»ng 15.
	
	3
	

	9
	5
	

	
	
	


Bµi 6: Hai sè cã tæng b»ng 17, nÕu gi÷ nguyªn sè h¹ng thø nhÊt vµ thªm vµo sè h¹ng thø hai 6 ®¬n vÞ th× tæng míi thay ®æi nh­ thÕ nµo?
Bµi gi¶i

...............................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 7: Hai sè cã hiÖu b»ng 43, nÕu gi÷ nguyªn sè bÞ trõ vµ thªm vµo sè trõ 7 ®¬n vÞ th× hiÖu míi b»ng bao nhiªu?

Bµi gi¶i

.................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................................
Hä vµ tªn :...............................                                           
Líp : 2A
PhiÕu cuèi tuÇn 12

TiÕng ViÖt

1/LuyÖn tËp : §iÒn vµo chç trèng: 

a , l hay n : Häc sinh ..íp em ch¨m ...o häc tËp, ...Æng nhäc,  im ...Æng.

b , Man hay mang : mª .........., mªnh ........., më ..........., ............x¸ch.

2/ §Æt dÊu phÈy vµo chç thÝch hîp:

a) §i lµm vÒ mÑ l¹i nÊu c¬m quÐt nhµ röa b¸t ®òa vµ t¾m cho hai chÞ em Lan .

b) S¸ch vë bót lµ ®å dïng häc tËp cña em.

c) Em biÕt quÐt nhµ nhÆt rau nÊu c¬m gióp mÑ.

3/ TËp lµm v¨n (5®)

§Ò bµi: Em h·y viÕt mét ®o¹n v¨n ng¾n nãi vÒ mét ng​ưêi b¹n trong líp em.

...................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................
.
..................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
 To¸n
Bµi 1 : §Æt tÝnh vµ tÝnh. 

 91 – 27      73 – 68      82 – 8     43 – 36       54 + 13      22 – 17        73 – 35       82 – 9

.
...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 2 : T×m x, biÕt : 

X + 18 = 53               18 + x = 43            x - 14 = 19                  x - 29 = 54               x + 9 = 72

...............................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
X – 19 = 63              x + 28 = 72           42 + x = 54                 x – 37 = 7               15 + x = 92

...............................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 3:   Cã hai bao ®­êng c©n nÆng tæng céng 63kg. Bao thø nhÊt c©n nÆng 34kg. Hái bao thø hai c©n nÆng bao nhiªu ki l« gam?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 4: MÑ mua mét sè b«ng hoa, mÑ biÕu bµ 15 b«ng hoa th× cßn l¹i 39 b«ng hoa. Hái lóc ®Çu mÑ mua bao nhiªu b«ng hoa?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 5: Mét bao ®­êng c©n nÆng 53 kg, ng­êi ta lÊy bít ®i 16 kg. Hái cßn l¹i bao nhiªu ki l« gam ®­êng?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Hä vµ tªn :...............................                                           
Líp : 2A
PhiÕu cuèi tuÇn 13

I. To¸n:
Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:
    43 - 9       83 - 47         44 - 7         64 - 6         74 - 35          64 - 38         94 - 29       17 - 10

...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 2: T×m x:
X + 26 = 54              35 + x = 94               x - 34 = 12            x - 12 = 44            x + 6 = 24

...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 3: Líp 2C cã 34 häc sinh, sau ®ã cã 5 häc sinh ®­îc chuyÓn ®i c¸c líp häc kh¸c. Hái líp 2C cßn l¹i bao nhiªu häc sinh?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 4: N¨m nay mÑ 45 tuæi, con Ýt h¬n mÑ 28 tuæi. Hái n¨m nay con bao nhiªu tuæi?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 5: Sè?
   5…               … 4                 6 …              3 4                      4 2               5…
   2 4               1 …                 …7               ……                     …7              ...6
   3 5               4 6                  2 7                1 8                     7 …             9 3
II. TiÕng ViÖt:
Bµi 1: G¹ch mét g¹ch d­íi bé phËn tr¶ lêi c©u hái “Ai?”. G¹ch 2 g¹ch d­íi bé phËn tr¶ lêi c©u hái “Lµm g×?”
a. MÑ mua cho em chiÕc ¸o míi.              d. Mét qu¶ r¬i vµo lßng cËu.
b. ChÞ tÆng em ®«i giµy nµy.                     e. Bè cña Chi ®ang n»m bÖnh viÖn.
c. Bè cho em ®i du lÞch.                            g. B¸c sÜ kh¸m bÖnh cho bÐ.
Bµi 2: §Æt hai c©u theo mÉu “Ai lµm g×?”
...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
Bµi 3 : Em h·y viÕt mét ®o¹n v¨n ng¾n ( kho¶ng 3 – 5 c©u ) kÓ vÒ gia ®×nh em
................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
Hä vµ tªn:.........................    
Líp 2...          
PhiÕu cuèi tuÇn 15
TO¸N
Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:
32 - 4       100 - 56         100 - 7       83 - 25       100 - 91        100 - 30        76 - 34      91- 38

...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 2: T×m x: 

x - 15 = 42            78 + x = 100           53 - x = 37             100 - x = 16              x + 66 = 84

...............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
Bµi 3: Anh cao 17 dm, em thÊp h¬n anh 9 dm. Hái em cao bao nhiªu ®Ò xi mÐt?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 4: Trªn c©y cã 37 con chim ®Ëu. Mét sè con bay ®i, cßn l¹i 8 con. Hái cã bao nhiªu con chim bay ®i?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Bµi 5: VÏ ®­êng th¼ng:

a) §i qua hai ®iÓm P, Q                                                  b) §i qua ®iÓm M

P                      Q                                                                                      M

 .                      .                                                                                          .

ChÊm thªm mét ®iÓm vµ ®Æt tªn cho ®iÓm ®ã ®Ó cã     ChÊm thªm hai ®iÓm vµ ®Æt tªn cho hai 

3 ®iÓm th¼ng hµng.                                                       ®iÓm ®ã ®Ó cã 3 ®iÓm th¼ng hµng.

Bµi 6:  §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng:
    57         = 26                       - 18 = 26                       + 29 = 63                  48 -          = 9


27 +        = 15                      + 34 = 49              20 -          = 15                       -  16   = 37

Bµi 7: Mét bao ®­êng c©n nÆng 45kg, ng­êi ta lÊy ra bít mét sè kil«gam ®­êng, cßn l¹i trong bao 16kg ®­êng. Hái ng­êi ta ®· lÊy ra bao nhiªu kil«gam ®­êng?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


TIÕNG VIÖT
Dùa vµo c¸c c©u hái gîi ý sau .Em h·y viÕt mét ®o¹n v¨n ng¾n tõ 3 – 5 c©u kÓ vÒ anh (hoÆc chÞ) cña em..

+ Anh ( chÞ ) em tªn lµ g× ? N¨m nay bao nhiªu tuæi ?

+ Anh ( chÞ ) em lµ con thø mÊy trong gia ®×nh ?

+ Anh ( chÞ ) em häc líp mÊy ? tr­êng nµo ?

+ Anh ( chÞ ) em häc cã giái kh«ng ? hoÆc ng­ßi ®ã ®· cã nghÒ nghiÖp th× lµm nghÒ g× ?

+ Em thÝch nhÊt ®iÒu g× ë anh ( chÞ) ?

+ T×nh c¶m cña anh ( chÞ ) em ®èi víi em nh­ thÕ nµo vµ t×nh c¶m cña em ®èi víi anh ( chÞ ) em nh­ thÕ nµo ?

( Con viÕt ®o¹n v¨n nµy vµo vë « li)
Hä vµ tªn:.........................                          PhiÕu cuèi tuÇn 15
Líp 2...          

L­u ý: C¸c con s¾p kiÓm tra cuèi k× I. VËy ®Ò nghÞ PH kiÓm tra ®«n ®èc c¸c con häc bµi.
Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:

32 – 4       100 – 56         100 – 7       83 – 25       100 – 91        100 – 30        76 – 34      91- 38

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………

Bµi 2: T×m x: 

x + 26 = 17 + 36            x – 14 = 8 + 23            x – 29 = 27 + 24             47 – 7 – x = 36

……………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

Bµi 3: Mét gi¸ s¸ch cã hai ng¨n. Ng¨n trªn cã Ýt h¬n ng¨n d­íi 12 quyÓn s¸ch, biÕt ng¨n trªn cã 38 quyÓn s¸ch. Hái ng¨n d­íi cã bao nhiªu quyÓn s¸ch?

……………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………

Bµi 4: Trªn c©y cã 37 con chim ®Ëu. Mét sè con bay ®i, cßn l¹i 8 con. Hái cã bao nhiªu con chim bay ®i?

……………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………

Bµi 5: VÏ ®­êng th¼ng:

a) §i qua hai ®iÓm P, Q                                                  b) §i qua ®iÓm M

                 P                      Q                                                                                      M

                  •                      •                                                                                    •
ChÊm thªm mét ®iÓm vµ ®Æt tªn cho ®iÓm ®ã ®Ó cã     ChÊm thªm hai ®iÓm vµ ®Æt tªn cho hai 

3 ®iÓm th¼ng hµng.                                                       ®iÓm ®ã ®Ó cã 3 ®iÓm th¼ng hµng.

Bµi 6: Dïng th­íc th¼ng vµ bót nèi 3 ®iÓm th¼ng hµng råi viÕt theo mÉu:
	…….. lµ ba ®iÓm th¼ng hµng.                                                  
…….. lµ ba ®iÓm th¼ng hµng.                                                  
…….. lµ ba ®iÓm th¼ng hµng.                                                  
…….. lµ ba ®iÓm th¼ng hµng.
	      •                     •
                      •          •                      •

               •                    •


Bµi 7: Cã hai bao g¹o, bao thø nhÊt nhiÒu h¬n bao thø hai 9kg g¹o, bao thø nhÊt ®ùng 58kg. Hái bao thø hai ®ùng bao nhiªu kil«gam g¹o?
……………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………

Bµi 8:     §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng:

57 –        = 26                      - 18 = 26                       + 29 = 63                  48 -          = 9


27 +        = 15                      + 34 = 49              20 -          = 15                       -  16   = 37

Bµi 9: Cã ba c¸i th×a bÒ ngoµi tr«ng gièng hÖt nhau nh­ng cã mét c¸i th×a nhÑ h¬n mçi c¸i cßn l¹i. Lµm thÕ nµo chØ cÇn mét lÇn c©n t×m thÊy ngay c¸i th×a nhÑ h¬n?
Hä vµ tªn:.........................     PhiÕu  TuÇn 16

Líp 2...          

C¸c con lµm bµi vµo vë « li.
§Ó chuÈn bÞ thi cuèi kú I vào sáng thứ tư ngày 31-12- 2014 , ®Ò nghÞ c¸c bËc phô huynh kiÓm tra c¸c con häc thuéc c¸c ®o¹n v¨n ®· viÕt vµ «n tËp l¹i c¸c kiÕn thøc ®· häc.

I. To¸n:

Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:
13 - 7       35 - 19       72 - 45        68 - 43        35 + 29        48 + 16        100 - 54      100 - 92

Bµi 2: T×m x:
x + 16 = 54                 x + 25 = 50                34 + x = 51               47 + x = 98             x - 36 = 62         100 - x = 24               x - 63 = 4                  58 - x = 19               32 - x = 27              x - 9 = 81

Bµi 3: TÝnh:
13l - 8l + 5l =                       43kg - 17kg - 6kg =                      42kg - 15kg + 6kg=
13dm - 5dm + 8dm =           18cm + 25cm - 37cm =                 21dm + 19dm + 8dm =

Bµi 4: Cã hai thïng n­íc m¾m, thïng thø nhÊt ®ùng 46 lÝt. Thïng thø hai ®ùng Ýt h¬n thïng thø nhÊt 8lÝt. Hái thïng thø hai ®ùng bao nhiªu lÝt?

Bµi 5: Gi¶i bµi to¸n theo tãm t¾t sau:                

Dòng                  : 38 viªn bi                                  

Hïng kÐm Dòng: 12 viªn bi                                  
Hïng                  :  ... viªn bi?                                                  
III. TiÕng ViÖt:
Bµi 1: G¹ch d­íi bé phËn tr¶ lêi c©u hái thÕ nµo? trong c¸c c©u sau:    

Chó gµ trèng nhµ em ®Ñp lµm sao! Bé l«ng cña chó vµng ãng, m­ît nh­ t¬. C¸i mµo cña chó ®á chãt. C¸i má nh­ mét qu¶ ít vµng cong cong.

Bµi 2: §Æt c©u hái cho bé phËn in ®Ëm:
a) TrÎ em lµ bóp trªn cµnh.

b) Mïa hÌ chãi chang.

c) Anh Hoµng lu«n nh­êng nhÞn, chiÒu chuéng bÐ Hµ.
d) BÐ Hoa gióp mÑ tr«ng em.

e) Líp em lµm vÒ sinh s©n tr­êng.

f) Chñ nh©n t­¬ng lai cña ®Êt n­íc lµ c¸c em thiÕu nhi.

Hä vµ tªn:.........................     PhiÕu  TuÇn 17

Líp 2...                 
I. To¸n:
Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:

68 + 14      28 + 19      100 -72        81 - 46       36 + 47       84 - 29       100 - 53        62 + 38 

Bµi 2: T×m x: 

x + 24 = 69                      23 + x = 41                  x - 54 = 37             x + 41 = 29 + 53          

x + 19 = 91                      50 - x = 37                  x - 13 = 61             42 - x = 15 - 9 
Bµi 3: B¹n B¶o cã 40 viªn bi, b¹n C­êng cã nhiÒu h¬n b¹n B¶o 12 viªn bi. Hái b¹n C­êng cã bao nhiªu viªn bi?
Bµi 4: B¹n Th¶o h¸i ®­îc 28 b«ng hoa, b¹n Phông h¸i ®­îc Ýt h¬n b¹n Th¶o 9 b«ng hoa. Hái b¹n Phông h¸i ®­îc bao nhiªu b«ng hoa?
Bµi 5: B¹n DiÔm c©n nÆng 28 kg, b¹n L©n c©n nÆng h¬n b¹n DiÔm 5 kg. Hái b¹n L©n c©n nÆng bao nhiªu ki l« gam?
Bµi 6: Trong thïng cã 45kg g¹o. ChÞ Hµ b¸n ®i mét sè g¹o. Trong thïng cßn l¹i 27 kg g¹o. Hái chÞ Hµ ®· b¸n ®i bao nhiªu ki- l«- gam g¹o?

II. TiÕng ViÖt:

Bµi 1: §Æt c©u theo mÉu:

a) Ai lµ g×? (2 c©u)

b) Ai lµm g×? (2 c©u)

c) Ai thÕ nµo? (2 c©u)

Bµi 2: Nèi c¸c c©u cho s½n theo mÉu:

	1. Ai thÕ nµo?

	2. Ai lµ g×?

	3. Ai lµm g×?


a. M¸i tãc bµ em b¹c nh­ c­íc.        

b. Em quÐt nhµ gióp mÑ.

c. §«i m¾t em bÐ ®en l¸y.

d. Hoa viÕt th­ cho bè.

e. ThiÕu nhi lµ t­¬ng lai cña ®Êt n­íc.

Bµi 3: §iÒn dÊu chÊm, dÊu phÈy, dÊu chÊm hái vµo mçi « trèng thÝch hîp.

Trong giê häc m«n Tù nhiªn vµ X· héi      c« hái TÝ:

- T¹i sao bãn ph©n c©y cèi l¹i xanh tèt

- Th­a c«       v× c©y cèi sî bÈn       nã v­¬n cao ®Ó tr¸nh chç bÈn ¹  

Hä vµ tªn: ....................................     PhiÕu «n tiÕng viÖt (Kú I)
A. §äc thÇm mÈu chuyÖn sau:

Mãn quµ quý

MÑ con nhµ thá sèng trong mét c¸nh rõng, Thá MÑ lµm lông quÇn quËt suèt ngµy ®Ó nu«i ®µn con. BÇy thá con rÊt th­¬ng yªu vµ biÕt ¬n mÑ. TÕt s¾p ®Õn, chóng bµn nhau chuÈn bÞ mét mãn quµ tÆng mÑ. Mãn quµ lµ mét chiÕc kh¨n tr¶i bµn tr¾ng tinh, ®­îc t« ®iÓm b»ng nh÷ng b«ng hoa s¾c mµu léng lÉy. Gãc chiÕc kh¨n lµ dßng ch÷ KÝnh chóc mÑ vui, khoÎ ®­îc thªu n¾n nãt b»ng nh÷ng sîi chØ vµng.

Khoanh trßn ch÷ c¸i tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:

1. C©u v¨n nµo d­íi ®©y t¶ sù vÊt v¶ cña Thá MÑ ?

a) BÇy thá con rÊt th­¬ng yªu vµ biÕt ¬n mÑ.

b) Thá MÑ c¶m thÊy mäi mÖt nhäc tiªu tan hÕt.

c) Thá MÑ lµm lông quÇn quËt suèt ngµy ®Ó nu«i ®µn con.

2. §Ó tá lßng th­¬ng yªu vµ biÕt ¬n mÑ, bÇy thá con ®· lµm g×?

a) H¸i tÆng mÑ nh÷ng b«ng hoa léng lÉy.
b) Lµm tÆng mÑ mét chiÕc kh¨n tr¶i bµn.

c) Lµm tÆng mÑ mét chiÕc kh¨n quµng.

3. Mãn quµ ®­îc tÆng mÑ vµo dÞp nµo?
a) Vµo dÞp tÕt.

b) Vµo ngµy sinh nhËt mÑ.

c) Vµo ngµy héi ®ãn xu©n.

4. V× sao khi nhËn mãn quµ, Thá MÑ c¶m thÊy nh÷ng mÖt nhäc tiªu tan hÕt?

a) V× Thá MÑ vui mõng thÊy c¸c con ch¨m chØ.

b) V× Thá MÑ h¹nh phóc biÕt c¸c con hiÕu th¶o.

c) V× chiÕc kh¨n tr¶i bµn lµ mãn quµ Thá MÑ ao ­íc.

5. Dßng nµo d­íi ®©y gåm nh÷ng tõ chØ ho¹t ®éng cña ng­êi vµ vËt ?
a) bµn nhau, tÆng.

b) kh¨n tr¶i bµn, b«ng hoa

c) hiÕu th¶o, tr¾ng tinh

6. C©u “ BÇy thá con tÆng mÑ mét chiÕc kh¨n tr¶i bµn.” ®­îc cÊu t¹o theo mÉu nµo trong 3 mÉu d­íi ®©y?

a) Ai lµ g×?
b) Ai lµm g×?

c) Ai thÕ nµo?

7. C©u nµo d­íi ®©y cÊu t¹o theo mÉu Ai thÕ nµo?
a) Dßng n­íc ch¶y ra s«ng, biÓn.

b) Côc n­íc ®¸ tr¾ng tinh.

c) Trêi cao lµ b¹n cña t«i.

B. Hoµn thµnh c¸c bµi tËp sau:

1. §iÒn dÊu chÊm hoÆc dÊu phÈy vµo        thÝch hîp:

Ngµy lò chim non tr­ëng thµnh ®· tíi       Bèn chó chim chÝch bÐ xÝu nhoai ra khái lång  tËp bay chuyÒn trªn c©y ng¸i        quÊn quýt theo sau cha mÑ.

2. §iÒn dÊu chÊm hoÆc dÊu chÊm hái, dÊu phÈy vµo       thÝch hîp:
ChÞ gi¶ng gi¶i cho em:

- S«ng       hå rÊt cÇn cho con ng­êi        Em cã biÕt nÕu kh«ng cã s«ng       hå th× cuéc sèng cña chóng ta sÏ ra sao kh«ng

Em nhanh nh¶u tr¶ lêi:

- Em biÕt råi. Th× sÏ ch¼ng cã ai biÕt b¬i, ®óng kh«ng chÞ  

3. XÕp c¸c tõ sau ®©y thµnh hai nhãm:
n¾ng, ch¹y, bè, mÑ, vµng, t­¬i, gióp, ngoan ngo·n

	a) Tõ chØ ng­êi , sù vËt
	

	b) Tõ chØ ho¹t ®éng
	

	c) Tõ chØ ®Æc ®iÓm, tÝnh chÊt
	


4. Nèi tõ víi vÕ c©u thÝch hîp ®Ó t¹o thµnh c©u “Ai thÕ nµo?”
	N¾ng
	1) rÊt ngoan ngo·n, ch¨m chØ.

	
	2) ch¹y nhanh kh«ng ai ®uæi kÞp.

	
	3) lµ ¸nh s¸ng cña mÆt trêi.


5. §Æt 2 c©u theo mÉu “ Ai lµ g×?”

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................
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Líp 2...                 

I.Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng trong mçi bµi tËp sau:

Bµi 1:KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh: 9 + 3 + 6 =

	a. 17
	b.18
	c.11
	d.20


Bµi 2:C¸ch ®äc nµo ®óng?

	a. 3 x 4 = 12 ®äc lµ “Bèn nh©n ba b»ng m­êi hai”

	b. 3 x 4 = 12 ®äc lµ “Ba bèn m­êi hai”

	c. 3 x 4 = 12 ®äc lµ “Ba nh©n bèn b»ng m­êi hai”


Bµi 3: 4  ®­îc lÊy 5 lÇn, ta cã phÐp nh©n:               


   A.  4 x 5               B. 5 x 4
Bµi 4: Trong phÐp nh©n 3 x 4 = 12

	a. 3 lµ sè h¹ng, 4 lµ sè h¹ng, 12 lµ tæng.

	b. 3 lµ thõa sè, 4 lµ thõa sè, 12 lµ tÝch.

	c. 3 lµ thõa sè, 4 tÝch, 12 lµ thõa sè.

	d. 3 x 4 lµ thõa sè, 12 lµ tÝch.


Bµi 5: Mçi con chim cã 2 c¸i ch©n. Hái 8 con chim cã bao nhiªu ch©n?

§¸p sè cña bµi to¸n lµ:
	A. 14 ch©n
	B. 10 ch©n
	C. 16 con chim
	D.16 ch©n


II. Tù luËn
Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:

37 + 35 + 18                        42 + 9 + 15
         25 + 25 + 25 + 25                                  14 + 14 + 14 + 14 
..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 2: DiÒn dÊu phÐp tÝnh vµo chç chÊm:
	3 ... 4 = 7
	3... 4 = 12

	2... 2 = 4
	2... 2 = 4


Bµi 3: ThÇy gi¸o th­ëng cho 9 b¹n häc sinh giái , mçi b¹n hai quyÓn vë. Hái thÇy cÇn ph¶i mua bao nhiªu quyÓn vë?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 4: ViÕt tiÕp ba sè n÷a :

a, 8, 10, 12, ..., ...., ...,20.

b, 20, 18, 16,.., ...,...., 8.

Bµi 5 : Thùc hiÖn d·y tÝnh : 

	2 x 4 + 19 =  ..............................

                 = ............................
	9 x 2 + 29 =  ..............................

                 = ............................


	6 x 2 – 5 = ..............................
               = ............................
	100 – 8 x 2 = ..............................

                  = ............................
                


Bµi 6 : Bµi to¸n  

Mét ng«i sao cã 5 c¸nh. Hái 2 ng«i sao cã bao nhiªu c¸nh sao ?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................
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KiÓm tra ®äc hiÓu

A. §äc thÇm bµi Nhµ GÊu ë trong rõng vµ lµm bµi tËp
	Nhµ GÊu ë trong rõng

        Mïa xu©n, c¶ nhµ gÊu ®i bÎ m¨ng vµ uèng mËt ong. Mïa thu, gÊu ®i nhÆt h¹t dÎ. GÊu bè, gÊu mÑ, gÊu con bÐo rung rinh, b­íc ®i lÆc lÌ. Suèt ba th¸ng mïa ®«ng, c¶ nhµ gÊu tr¸nh rÐt, kh«ng ®i kiÕm ¨n, chØ mót hai bµn ch©n mì còng no.

                                                                      Theo T« Hoµi


Dùa vµo néi dung ®o¹n v¨n, em h·y ®¸nh dÊu X vµo « trèng tr­íc ý tr¶ lêi ®óng cho mçi c©u hái d­íi ®©y:

1. Nhµ gÊu cã nh÷ng ai?

   ( Cã gÊu «ng, gÊu bµ.                        

   ( ChØ cã gÊu bè, gÊu mÑ.                                

   ( Cã gÊu bè, gÊu mÑ, gÊu con.

2. GÊu ¨n nh÷ng g×?

   ( ¡n m¨ng, ¨n h¹t dÎ, uèng mËt ong.

   ( ChØ ¨n m¨ng tre trong rõng.

   ( Kh«ng ¨n g×, chØ ngñ.

3.Mïa nµo nhµ gÊu kh«ng ®i kiÕm ¨n?

   ( Mïa xu©n                             

   ( Mïa h¹.                            

   ( Mïa thu.

   ( Mïa ®«ng.

4.§o¹n v¨n trªn cho em biÕt ®iÒu g×?

   ( GÊu lµ loµi vËt kh«ng ¨n vÉn bÐo.

   ( §Æc ®iÓm, thãi quen sinh ho¹t cña nhµ gÊu.

   ( GÊu dù tr÷ thøc ¨n trong hang ®Ó sèng qua mïa ®«ng.
5. Đặt c©u hái cho bé phËn in ®Ëm trong c©u sau:

Mïa xu©n, c¶ nhµ gÊu ®i bÎ m¨ng vµ uèng mËt.

.......................................................................................................................................................
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I. To¸n  
Bµi 1:TÝnh:

	3 x 4 =

4 x 6 = 

2 x 7 = 

5 x 3 =

5 x 2 =
	4 x 4 =

5 x 6 = 

3 x 7 = 

3 x 3 =

4 x 2 =
	3 x 9 =

4 x 8 = 

2 x 9 = 

5 x 6 =

5 x 5 =
	5 x 4 =

2 x 6 = 

5 x 7 = 

3 x 6 =

5 x 9 =
	2 x 4 =

4 x 9 = 

2 x 10 = 

5 x 10 =

2 x 8 =


 Bµi 2:TÝnh vµ viÕt phÐp tÝnh theo mÉu:
	a, 4cm x 2 + 4cm x 3 

   = 8cm    +  12cm

   = 20cm
	b, 4cm x 5 + 4cm x 2 

   = .......................

   = .......................
	c, 4cm x 7 -  4cm x 2 

   = .......................
   = .......................


	d, 4cm x (3 + 2) 

   =  4cm x 5

   = .......................
	e, 4cm x (5 + 2) 

   =  .....................
   =.....................
	g, 4cm x (7 -  2) 

   = ..................... 

   = .......................



*Ghi nhí: NÕu d·y tÝnh cã dÊu ngoÆc ®¬n ( ) ta lµm phÐp tÝnh trong ngoÆc tr­íc.
Bµi 3:TÝnh

	5 x 6 + 18 = ......................
                 = ......................
	4 x 9 - 18 =.....................
                 = ......................
	5 + 5 x 7  =.....................
                 = ......................



Bµi 4:  Mỗi bµn cã 5 ng­êi ¨n. Hái 9 bµn nh­ thÕ cã bao nhiªu ng­êi ¨n?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 5: Mỗi chai dÇu ®ùng ®­îc 3l. Hái 7 chai nh­ thÕ cã bao nhiªu lÝt dÇu?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 6: T×m hai sè cã tæng lµ 11 vµ tÝch lµ 30
.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 7: T×m hai sè cã tÝch lµ 24 vµ hiÖu lµ 5
.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 8: §Æt tÝnh råi tÝnh
	2 x 5

..............
..............
............
	5 x 5

..............

..............

............
	4 x 7

..............

..............

............…
	3 x 9

..............

..............

............
	5 x 8

..............

..............

............
	2 x 9

..............

..............

............
	5 x 7

..............

..............

............
	3 x 8

..............

..............

............


Bµi 9:ViÕt tiÕp 3 sè n÷a:

a, 12, 15, 18, …, …., ….,30.                                                  b, 24, 21, 18,…, ….,…., 6.

Bµi 10:§iÒn dÊu + , - , x vµo chç chÊm thÝch hîp

	4….4…..4 = 4

4….4…..4 = 4
	4….4…..4 = 12

4….4…..4 = 12
	4….4…..4 = 20

4….4…..4 = 20


KiÓm tra ®äc hiÓu 

A. §äc thÇm

Dùa theo néi dung cña bµi, khoanh trßn vµo ch÷ ®Æt tr​íc c©u tr¶ lêi ®óng

1. Cheo cheo lµ loµi thó thÕ nµo?

	a.Hung d÷
	b. Kh«n ngoan
	c. Nhót nh¸t


2. Cheo cheo cã mµu l«ng nh​­ thÕ nµo?

a. Mµu n©u sÉm nh­​ l¸ bµng kh«.

b. Mµu l¸ bµng xanh t​­¬i.

c. Mµu vµng nh¹t.

3. Cheo cheo ®i ¨n vµo thêi gian nµo?

	a. Ban ngµy
	b. Nh÷ng ®ªm tr¨ng s¸ng
	c. C¶ ngµy lÉn ®ªm.


4. Trong c©u: Cheo cheo lµ loµi thó nhót nh¸t, sèng trong rõng. Tõ ng÷ nµo tr¶ lêi c©u hái Con g×?

	a. Cheo cheo
	b. Loµi thó
	c. Sèng trong rõng


5. Bé phËn in ®Ëm trong c©u: Tai cheo cheo kh«ng thÝnh. Tr¶ lêi cho c©u hái nµo?
	a. lµm g×?
	b. lµ g×?
	c. thÕ nµo?


6.Trong c©u: Cheo cheo lµ loµi thó nhót nh¸t, sèng trong rõng. Tõ nhót nh¸t lµ tõ chØ g×?

	a. ho¹t ®éng
	b. ®Æc ®iÓm
	c. sù vËt


7. §Æt c©u hái cho bé phËn c©u ®​îc g¹ch ch©n.

a, Cheo cheo dòi mòi xuèng ®Êt ®Ó ®µo giun.

……………………………………………………………………………………….

          b.Vµo tuÇn tr¨ng s¸ng Cheo cheo l¹i ®i kiÕm ¨n.
.................................................................................................................................................................

8. §iÒn dÊu c©u thÝch hîp vµo « trèng:

B¸c T¸m xoa ®Çu TÝ, nãi :
· TÝ häc kh¸ l¾m         B¸c th­​ëng cho ch¸u hép b¸nh


Quay sang Bêm           b¸c hái

· Cßn Bêm, ch¸u häc hµnh thÕ nµo

- D¹, th­​a b¸c, ch¸u häc kh¸ gÊp ®«i em TÝ ¹.
Hä vµ tªn:.........................                                 
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Bµi 1: TÝnh:
4 x 5 + 16 =................   2 x 7 + 38 =................   3 x 9 + 13 = ................      4 x 4 + 26 =................

       =...............  

    =...............  

  =...............  

    =............... 

2 x 1 - 2 =...............     4 x 9 - 17 =...............     4 x 8 - 19 = ...............         1 x 3 + 97 =...............


    =...............  

  =...............  
         =...............  
           
  =............... 

Bµi 2: ViÕt tÝch thµnh tæng råi tÝnh theo mÉu:
25 x 4 = 25 + 25 + 25 + 25 = 100          ;     15 x 6 =.................................................................
29 x 3 = ......................................           ;    16 x 5 = ................................................................
Bµi 3: TÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc ABCD biÕt ®o¹n AB dµi 25cm, ®o¹n CD dµi 10cm, ®o¹n BC dµi 29cm.
.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 4: §Æt tªn råi tÝnh ®é dµi mçi ®­êng gÊp khóc sau:                     3dm
a)         2cm                                                                        b)                                 4dm
                            2cm                    2cm                            7dm
                                    2cm
.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 5: Sè?
	Thõa sè
	5
	4
	
	4
	5
	
	5

	Thõa sè
	4
	
	10
	9
	
	2
	

	TÝch
	20
	16
	30
	
	40
	8
	25


Bµi 6: Mçi häc sinh giái ®­îc tÆng 4 quyÓn vë. Hái 9 häc sinh giái ®­îc tÆng bao nhiªu quyÓn vë?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 7: Nhµ Tó nu«i 7 con gµ. Hái cã tÊt c¶ bao nhiªu c¸i ch©n?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Hä vµ tªn:.........................                                 
Líp 2...               
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Bµi 1: ViÕt ®o¹n v¨n ng¾n nãi vÒ mïa xu©n.
.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 2: ViÕt ®o¹n v¨n ng¾n nãi vÒ mét loµi chim mµ em biÕt?

.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 3: §Æt c©u hái cã côm tõ ë ®©u cho mçi c©u sau:
a) ¤ng em trång c©y xoµi c¸t nµy tr­íc s©n.

................................................................................................................................................................

b) MÑ chän nh÷ng qu¶ xoµi chÝn vµng vµ to nhÊt bµy lªn bµn thê «ng.

................................................................................................................................................................

c) §µn tr©u thung th¨ng gÆm cá trªn c¸nh ®ång.

................................................................................................................................................................

d) Chim Ðn bay trªn mÆt n­íc s«ng Hång.

................................................................................................................................................................

e) Chim chÝch choÌ ®Ëu trªn cµnh c©y cao tr­íc nhµ.

................................................................................................................................................................

Hä vµ tªn:.........................                                     
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PhiÕu  cuèi TuÇn 
Bµi 1: TÝnh:


5 x 1 - 5 =...............  


   2 x 9 - 19 =...............     




    =...............  


          
        =...............  


                   3 x 8 - 15 = ...............      


   1 x 2 + 98 =...............
       


    =...............  
           
           
=............... 

Bµi 2: ViÕt tÝch thµnh tæng råi tÝnh theo mÉu:


15 x 5 = 15 + 15 + 15 + 15  + 15 = 75      



12 x 5 =...........................................................................................



24 x 4 = .........................................................................................         


         14 x 6 = .........................................................................................

Bµi 3: Nhµ Tó nu«i 8 con gµ vµ 5 con chã. Hái cã tÊt c¶ bao nhiªu c¸i ch©n?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 4:T×m mét sè cã hai ch÷ sè biÕt tÝch hai ch÷ sè b»ng 6 vµ hiÖu hai ch÷ sè b»ng 5?

Bài giải
................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 5:TÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc ABCD biÕt ®o¹n AB dµi 25cm, ®o¹n CD dµi 1dm6cm, ®o¹n BC dµi 2dm9cm.

Bài giải
................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 6:C« gi¸o th­ëng cho 8 b¹n häc sinh giái, mçi b¹n 5 quyÓn vë th× c« cßn thõa 3 quyÓn vë. Hái c« cã tÊt c¶ bao nhiªu quyÓn vë?

Bài giải
................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................................................
.
................................................................................................................................................................................................................................
Hä vµ tªn:.........................                                     
Líp 2...                 

PhiÕu  cuèi TuÇn 21

Bµi 1: TÝnh:
3 x 5 + 26 =................   4 x 7 + 32 =................   5 x 9 + 13 = ................      4 x 6 + 36 =................


       =...............  

    =...............  

  =...............  

    =............... 

Bµi 7: May mét bé quÇn ¸o hÕt 3 mÐt v¶i. Mét ng­êi may mçi ngµy ®­îc 2 bé vµ may trong 3 ngµy. Hái ng­êi ®ã ®· dïng bao nhiªu mÐt v¶i?

Bài giải
................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 8:§Æt tªn råi tÝnh ®é dµi mçi ®­êng gÊp khóc sau:           

a)                                                                                     b)             


 
................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................................................
Hä vµ tªn:.........................                           
Líp 2A                

PhiÕu  cuèi TuÇn 22
Bài 1: TÝnh:

4cm x 2 = ..................           

  12cm : 2 =...................          

4cm x 6 =...................           

 5cm x 5 + 4cm = ................... 

2dm x 7 = ...................          
           20kg : 2 =...................           

3kg x 9 =...................           
           2kg x 10 - 5kg = ................... 
Bµi 2: Mçi lä hoa cã 3 b«ng hoa. Hái 5 lä hoa nh­ thÕ cã bao nhiªu b«ng hoa ?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 3:  Cã 3 bµn, mçi bµn cã 4 b¹n. Hái tÊt c¶ cã bao nhiªu b¹n?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 4: Mét sîi d©y ®ång uèn ®­îc thµnh h×nh sau. TÝnh ®é dµi cña ®o¹n d©y ®ång ®ã?
                                                                                                       3cm
                                                                                  5cm                               8cm

.
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Bµi 5: §iÒn dÊu x, +, - vµo chç chÊm (….)

	        3 ….. 3 ….. 4 = 5
	7 ….. 2 ….. 9 = 18



	         9 …. 3 ….. 8 = 11
	5 …. 6 ….. 15 = 15




Bµi 6: §­êng gÊp khóc ABCD gåm 3 ®o¹n. §o¹n AB dµi 15cm, ®o¹n BC dµi 17cm, ®o¹n CD dµi 1dm4cm. TÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc ABCD?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 7: Cã 18 c¸i kÑo chia ®Òu cho c¸c b¹n, mçi b¹n ®­îc 2 c¸i kÑo. Hái tÊt c¶ cã bao nhiªu b¹n?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 8: H×nh nµo d­íi ®©y cã  1   sè « vu«ng ®­îc t« mµu?
                                                2
                                 


Bµi 9: T« mµu   1   sè h×nh tam gi¸c cña mçi h×nh sau:
                          2
                                                         

                                
Hä vµ tªn:.........................                           
Líp 2A                                                           PhiÕu  cuèi TuÇn 22
Bµi 1: H»ng cã 10 nh·n vë. Lan cã 6 nh·n vë. Hái h»ng ph¶i cho Lan mÊy c¸i nh·n vë ®Ó sè nh·n vë cña hai b¹n b»ng nhau ?
.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 2: Hai b¹n TrÝ vµ Dòng cã tÊt c¶ 14 viªn bi. NÕu b¹n TrÝ cho b¹n Dòng 1 viªn bi th× hai b¹n cã sè bi b»ng nhau. Hái b¹n TrÝ cã bao nhiªu viªn bi?

.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 3: MÑ cã 18 qu¶ t¸o. MÑ cho Lan mét nöa sè t¸o cña m×nh. Hái mÑ cßn l¹i mÊy qu¶ t¸o?

.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 4: T×m hai sè cã tæng b»ng 10 vµ tÝch b»ng 21?

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 5: T×m hai sè cã tÝch b»ng 8 vµ hiÖu b»ng 2 ? 

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Bµi 6: Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc kÕt qu¶ ®óng:  Cã 12 viªn bi,  
[image: image1.wmf]2

1

 sè bi lµ :

                 A. 4 viªn bi               B. 6 viªn bi                     C. 24 viªn bi                D. 10 viªn bi

Bµi ®äc :

VÖ sÜ cña rõng xanh
§¹i bµng ë Tr­êng S¬n cã hai lo¹i phæ biÕn: lo¹i l«ng ®en, má vµng, ch©n ®á vµ lo¹i l«ng mµu xanh c¸nh tr¶, má ®á, ch©n vµng.
Mçi con ®¹i bµng khi vç c¸nh bay lªn cao nh×n nh­ chiÕc tµu l­în. Nã sµi c¸nh rÊt vÜ ®¹i, dµi tíi 3 mÐt. Vµ còng ph¶i nhê s¶i c¸nh nh­ vËy, nã míi cã thÓ bèc ®­îc th©n m×nh nÆng gÇn ba chôc c©n lªn bÇu trêi cao.

Cµnh ®¹i bµng rÊt kháe, bé x­¬ng c¸nh trßn dµi nh­ èng s¸o vµ trong nh­ thñy tinh. L«ng c¸nh ®¹i bµng dµi tíi 40 ph©n, rÊt cøng. Vµ ®«i ch©n th× gièng nh­ ®«i mãc hµng cña cÇn cÈu, nh÷ng mãng vuèt nhän cña nã cã thÓ cµo bong gç nh­ t­íc l¹t giang vËy.

C¸nh ®¹i bµng vç vµo kh«ng khÝ t¹o nªn luång giã ph¸t ra nh÷ng tiÕng vi vu, vi vót. Anh chiÕn sÜ gäi ®ã lµ b¶n nh¹c giao h­ëng trªn bÇu trêi. MÆc dï cã søc kháe ®­îc c¸c loµi chim nghiªng m×nh cói chµo, nh­ng ®¹i bµng còng kh«ng cËy søc kháe cña m×nh ®Ó b¾t n¹t c¸c gièng chim kh¸c.
H×nh ¶nh con chim ®¹i bµng trë thµnh h×nh t­îng cña lßng kh¸t khao tù do vµ tinh thÇn  dòng c¶m, ®øc tÝnh hiÒn lµnh cña nh©n d©n miÒn nói.

Khoanh vµo ch÷ c¸i ®Æt  tr­íc ý tr¶ lêi ®óng cho mçi c©u hái d­íi ®©y :

1/Bµ v¨n t¶ chim ®¹i bµng ë vïng nµo ? 
	a, Vïng nói phÝa B¾c
	b, Vïng nói Tr­êng S¬n
	c, VïngT©y Nguyªn


2/ Khi vç c¸nh bay lªn cao ®¹i bµng ®­îc t¸c gi¶ so s¸nh víi g× ? 
	a, Mét c¸nh diÒu
	b, Mét chiÕc thuyÒn
	c, Mét chiÕc tµu l­în


 3/ V× sao tiÕng ®¹i bµng vç c¸nh ®­îc anh chiÕn sÜ gäi ®ã lµ “b¶n nh¹c giao h­ëng trªn bÇu trêi”?
	a, V× ®¹i bµng ®Ëp c¸nh rÊt nhanh.

	b, V× c¸nh ®¹i bµng vç vµo kh«ng khÝ t¹o nªn luång giã ph¸t ra nh÷ng tiÕng vi vu, vi vót.

	c, V× ®¹i bµng ®Ëp c¸nh vµo nhau t¹o ra tiÕng kªu.


4/ H×nh ¶nh chim ®¹i bµng trë thµnh h×nh t­îng cña ®iÒu g×? 
	a, VÖ sÜ cña rõng xanh.

	b, Dµn nh¹c giao h­ëng trªn bÇu trêi.

	c, Lßng kh¸t khao tù do vµ tinh thÇn  dòng c¶m.


5/ Chän tõ thÝch hîp trong ngoÆc ®¬n ®iÒn vµo chç trèng ®Ó cã ®o¹n v¨n nãi vÒ chim bå c©u:

     Nhµ em míi nu«i mét ®«i chim bå c©u. Con ®ùc cã bé l«ng ..............Con c¸i cã bé l«ng.............  Ngµy ngµy, ®«i chim bå c©u..............vµo v­ên kiÕm ¨n. Chóng sèng thËt...................... vµ ...............

...... bªn nhau.

                               ( mµu tr¾ng, rñ nhau, vui vÎ, mµu x¸m, h¹nh phóc)  
6/ Dùa vµo c¸ch viÕt trªn h·y viÕt 5 ®Õn 7 c©u nãi vÒ loµi chim em yªu thÝch:

.................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
Hä vµ tªn:.........................              PhiÕu  cuèi TuÇn 22
Líp 2...                 

I. To¸n:

Bài 1: TÝnh:

4cm x 2 = …                12cm : 2 = …               4cm x 6 = …           5cm x 5 + 4cm = …
2dm x 7 = …                20kg : 2 = …               3kg x 9 = …            2kg x 10 – 5kg = …

Bµi 2: Mçi lä hoa cã 3 b«ng hoa. Hái 5 lä hoa nh­ thÕ cã bao nhiªu b«ng hoa ?

Bµi 3: Cã 3 bµn, mçi bµn cã 4 b¹n. Hái tÊt c¶ cã bao nhiªu b¹n?
Bµi 4: Mét sîi d©y ®ång uèn ®­îc thµnh h×nh sau. TÝnh ®é dµi cña ®o¹n d©y ®ång ®ã?

………………………………………………                   3cm

……………………………………………. 5cm                               8cm

…………………………………………….

Bµi 5: §iÒn dÊu x, +, - vµo chç chÊm (….)
	        3 ….. 3 ….. 4 = 5
	7 ….. 2 ….. 9 = 18

	         9 …. 3 ….. 8 = 11
	5 …. 6 ….. 15 = 15


Bµi 6: §­êng gÊp khóc ABCD gåm 3 ®o¹n. §o¹n AB dµi 15cm, ®o¹n BC dµi 1dm7cm, ®o¹n CD dµi 1dm4cm. TÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc ABCD?

Bµi 7: Cã 18 c¸i kÑo chia ®Òu cho c¸c b¹n, mçi b¹n ®­îc 2 c¸i kÑo. Hái tÊt c¶ cã bao nhiªu b¹n?

Bµi 8: H»ng cã 10 nh·n vë. Lan cã 6 nh·n vë. Hái h»ng ph¶i cho Lan mÊy c¸i nh·n vë ®Ó sè nh·n vë cña hai b¹n b»ng nhau ?
Bµi 9: Hai b¹n TrÝ vµ Dòng cã tÊt c¶ 14 viªn bi. NÕu b¹n TrÝ cho b¹n Dòng 1 viªn bi th× hai b¹n cã sè bi b»ng nhau. Hái b¹n TrÝ cã bao nhiªu viªn bi?

Bµi 10: MÑ cã 18 qu¶ t¸o. MÑ cho Lan mét nöa sè t¸o cña m×nh. Hái mÑ cßn l¹i mÊy qu¶ t¸o?
Bµi 11: T×m hai sè cã tæng b»ng 10 vµ tÝch b»ng 21?

Bµi 12: T×m hai sè cã tÝch b»ng 8 vµ hiÖu b»ng 2 ? 
Bµi 13: Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc kÕt qu¶ ®óng:

Cã 12 viªn bi,  1 sè bi lµ :

                        2
A. 4 viªn bi               B. 6 viªn bi                     C. 24 viªn bi                D. 10 viªn bi

Hä vµ tªn:.........................                              
Líp 2...                 

PhiÕu  cuèi TuÇn 23
Bµi 1: §iÒn vµo chç chÊm:
Trong phÐp chia 18 : 3 = 6 th×:

a) 3 ®­îc gäi lµ: ....................................                   b) 18 ®­îc gäi lµ: ...................................
c) 6 ®­îc gäi lµ: ...................................                    d) 18 : 3 ®­îc gäi lµ: ...................................
Bµi 2: H×nh nµo d­íi ®©y cã  1   sè « vu«ng ®­îc t« mµu?
                                               3
                                 

    A                        B

                                                         C
Bµi 3: H×nh nµo d­íi ®©y cã  1   sè h×nh tam gi¸c cña h×nh ®ã ®­îc t« mµu?
                                               3

                                                              
                    A                

                                                                                                                                   C
                                                                                     B
Bµi 4: T×m x:
X x 2 = 6                   X x 3 = 18              3 x X = 24                X x 2 = 20                 3 x X = 24

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
Bµi 5: Cã 15 lÝt dÇu chia ®Òu vµo 3 can. Hái mçi can cã bao nhiªu lÝt dÇu?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 6: Cã 30 quyÓn vë th­ëng cho häc sinh, mçi häc sinh ®­îc th­ëng 3 quyÓn. Hái cã tÊt c¶ bao nhiªu häc sinh?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 7: T×m hai sè cã tæng b»ng 10 vµ tÝch b»ng 21?

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
Bµi 8: T×m hai sè cã tÝch b»ng 8 vµ hiÖu b»ng 2 ?

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
Bµi 9: T×m mét sè biÕt sè ®ã chia cho 4 th× ®­îc 3.

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
Bµi 10: T×m mét sè biÕt sè ®ã nh©n víi 3 th× ®­îc 15.

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
Hä vµ tªn:.........................                 PhiÕu  cuèi TuÇn 23 + «n tËp tÕt

Líp 2...                 

A . To¸n 

Bµi 1: Häc thËt thuéc b¶ng nh©n 2, 3, 4, 5 vµ b¶ng chia 2, 3, 4, 5.

Bµi 2: TÝnh 

18 : 2 + 3 = ................    24 : 3 + 5 =................   12 : 3 + 18 =................   6 x 3 + 9 =................


       =...............  

    =...............  

  =...............  
        =............... 

3 x 10 - 17 =................  16 : 2 + 37 =................   27 : 3 + 5 =................ 14 : 2 + 27 =................


       =...............  

    =...............  

  =...............  
         =............... 

Bµi 3: T×m a? 

a x 2 = 18           3 x a = 27                  a x 3 = 10 x 3               2 x a = 4 x 3

..................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................
Bµi 4: Bµi to¸n : Tãm t¾t vµ gi¶i bµi to¸n sau:

Cöa hµng cã tÊt c¶ 27 lÝt mËt ong ®­îc chia ®Òu cho 3 thïng. Hái mçi thïng cã bao nhiªu lÝt mËt ong?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




* L­u ý: Thời gian nghỉ tết của các con là từ chiều thứ sáu ngày 13-2-2015 (Tức ngày 25-12-2014 âm lịch) đến thứ ba ngày 24-2-2015 (Tức ngày 06-01-2015 âm lịch) . Chúc các con luôn học giỏi, chăm ngoan. Chúc toàn thể gia đình các con ăn tết vui vẻ, mạnh khỏe, chúc năm mới vạn sự như ý! Mong các con hoàn thành bài trong 2 phiếu mà cô giao.
Hä vµ tªn:.........................                 PhiÕu  cuèi TuÇn 23 + «n tËp tÕt
Líp 2...                 

I. To¸n:

Bµi 1: §iÒn vµo chç chÊm:
Trong phÐp chia 24 : 3 = 8 th×:

a) 3 ®­îc gäi lµ: .......................                   b) 24 ®­îc gäi lµ:  .......................                   
c) 8 ®­îc gäi lµ: .......................                   d) 24 : 3 ®­îc gäi lµ:  .......................                  
Bµi 2: H×nh nµo d­íi ®©y cã  1   sè « vu«ng ®­îc t« mµu?
                                               3
                                 


        A                        B

                                                         C

Bµi 3: H·y t« mµu   1   sè h×nh tam gi¸c cña c¸c h×nh sau:
                                3

                                                              

                    A                

                                                                                                                                   C

                                                                                     B

Bµi 4: Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc kÕt qu¶ ®óng:              Cã 16 viªn bi,  nöa sè bi lµ :
A. 4 viªn bi               B. 6 viªn bi                     C. 8 viªn bi                D. 32 viªn bi
Bµi 5: T×m x:
X x 3 = 6                   X x 2 = 18              3 x X = 21                X x 2 = 14                 3 x X = 27 
Bµi 6: Cã 18 lÝt dÇu chia ®Òu vµo 3 can. Hái mçi can cã bao nhiªu lÝt dÇu?

Bµi 7:
	a, Cã 20 quyÓn vë th­ëng cho häc sinh, mçi häc sinh ®­îc th­ëng 2 quyÓn. Hái cã tÊt c¶ bao nhiªu häc sinh?
	b, H»ng cã 20 nh·n vë. Lan cã 12 nh·n vë. Hái h»ng ph¶i cho Lan mÊy c¸i nh·n vë ®Ó sè nh·n vë cña hai b¹n b»ng nhau ?


 Bµi 8: 
	a, Hai b¹n TrÝ vµ Dòng cã tÊt c¶ 16 viªn bi. NÕu b¹n TrÝ cho b¹n Dòng 2 viªn bi th× hai b¹n cã sè bi b»ng nhau. Hái b¹n TrÝ cã bao nhiªu viªn bi?
	b, MÑ cã 14 qu¶ t¸o. MÑ cho Lan mét nöa sè t¸o cña m×nh. Hái mÑ cßn l¹i mÊy qu¶ t¸o?


Bµi 9: 
	a, T×m hai sè cã tæng b»ng 9 vµ tÝch b»ng 18?
	b, T×m hai sè cã tÝch b»ng 21 vµ hiÖu b»ng 4 ?


Bµi 10: 
	a, T×m mét sè biÕt sè ®ã nh©n víi 3 th× ®­îc 24.
	b, T×m mét sè biÕt sè ®ã chia cho 4 th× ®­îc 6.


Hä vµ tªn:.........................                 
Líp 2...                 

PhiÕu  cuèi TuÇn 23 + «n tËp tÕt

* §äc hiÓu
Con voi cña TrÇn H­ng §¹o

    Trong cuéc kh¸ng chiÕn chèng qu©n Nguyªn, trªn ®­êng tiÕn qu©n, voi cña TrÇn H­ng §¹o bÞ sa lÇy. Qu©n sÜ cïng nh©n d©n t×m ®ñ mäi c¸ch ®Ó cøu voi nh­ng v« hiÖu. Bïn lÇy nh·o, voi to nÆng mçi lóc cµng lón thªm mµ n­íc triÒu l¹i ®ang lªn nhanh. V× viÖc qu©n cÊp b¸ch, TrÇn H­ng §¹o ®µnh ®Ó voi ë l¹i. Voi ch¶y n­íc m¾t nh×n vÞ chñ t­íng ra ®i.

    Cã lÏ v× th­¬ng tiÕc con vËt kh«n ngoan cã nghÜa víi ng­êi, cã c«ng víi n­íc nªn khi h« hµo qu©n sÜ, TrÇn H­ng §¹o ®· trá xuèng dßng s«ng Hãa thÒ r»ng: “ ChuyÕn nµy kh«ng ph¸ xong giÆc Nguyªn, thÒ kh«ng vÒ ®Õn bÕn s«ng nµy n÷a!” . Lêi thÒ bÊt hñ ®ã cña TrÇn H­ng §¹o ®· ®­îc l­u truyÒn trong sö s¸ch. Nh©n ®©n ®Þa ph­¬ng ®· ®¾p mé cho voi, x©y t­îng ®µi b»ng g¹ch, sau t¹c t­îng ®¸ vµ lËp ®Òn thê con voi trung hiÕu nµy.

    Ngµy nay, s¸t bªn bê s«ng Hãa cßn mét gß ®Êt næi lªn rÊt lín.T­¬ng truyÒn ®ã lµ mé voi ngµy x­a.

                                                                                                                      §OµN Giái
          Em h·y khoanh trßn vµo ch÷ c¸i ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng nhÊt cho tõng c©u hái d­íi ®©y:
1. Trªn ®­êng tiÕn qu©n voi cña TrÇn H­ng §¹o gÆp ph¶i chuyÖn g×?
	a, BÞ sa xuèng hè s©u.
	b, BÞ n­íc triÒu cuèn ®i.
	c, BÞ thôt xuèng bïn lÇy.


2. V× sao TrÇn H­ng §¹o ph¶i bá voi l¹i?
	a, V× mäi ng­êi t×m ®ñ mäi c¸ch ®Ó cøu voi nh­ng v« hiÖu.

	b, V× viÖc qu©n rÊt cÊp b¸ch, kh«ng thÓ chê cøu voi ®­îc.

	c, V× kh«ng cøu ®­îc voi, trong khi viÖc quan khÈn cÊp.


3. H×nh ¶nh voi ch¶y n­íc m¾t nh×n vÞ chñ t­íng ra ®i nãi lªn ®iÒu g×?
	a, Voi rÊt buån v× kh«ng ®­îc nh×n vÞ chñ t­íng ®¸nh giÆc.

	b, Voi rÊt buån v× kh«ng ®­îc sèng gÇn bªn chñ t­íng.

	c, Voi rÊt buån v× ph¶i ë l¹i mét m×nh, kh«ng cã ai bÇu b¹n.


4. C©u “Voi ch¶y n­íc m¾t nh×n vÞ chñ t­íng ra ®i.” thuéc kiÓu c©u nµo em ®É häc?
	a, Ai lµ g×?
	b, Ai lµm g×?
	c, Ai thÕ nµo?


5. V× sao lêi thÒ cña TrÇn H­ng §¹o bªn bê s«ng Hãa ®­îc ghi vµo sö s¸ch?

	a, V× ®ã lµ lêi thÒ thÎ hiÖn lßng quyÕt t©m tiªu diÖt giÆc Nghuyªn.

	b, V× ®ã lµ lêi thÒ thÓ hiÖn lßng tiÕc th­¬ng ®èi víi con voi trung nghÜa.

	c, V× ®ã lµ lêi thÒ thÓ hiÖn sù g¾n bã s©u nÆng ®èi víi dßng s«ng.


6. Theo em nh©n d©n lËp ®Òn thê von voi cña TrÇn H­ng §¹o ®Ó lµm g×?

	a, §Ó ghi nhí c«ng lao cña TrÇn H­ng §¹o.

	b, §Ó tá lßng biÕt ¬n ®èi víi con voi trung hiÕu.

	c, §Ó ghi nhí c«ng ¬n cña voi vµ vÞ chñ t­íng.


7.C©u “Lêi thÒ bÊt hñ ®ã cña TrÇn H­ng §¹o ®· ®­îc l­u truyÒn trong sö s¸ch.” bé phËn nµo tr¶ lêi cho c©u hái Ai (c¸i g×, con g×)? ?
	a, Lêi thÒ bÊt hñ ®ã
	b, Lêi thÒ
	c, Lêi thÒ bÊt hñ ®ã cña TrÇn H­ng §¹o


8. Tõ ng÷ nµo nãi vÒ con voi nh­ mét ng­êi chiÕn sÜ?
	a, kh«n ngoan
	b, cã nghÜa
	c, trung hiÕu


9. §Æt c©u hái cho bé phËn in ®Ëm trong mçi c©u sau:

a,  Con voi cña TrÇn H­ng §¹o kh«n ngoan, cã nghÜa víi ng­êi, cã c«ng víi n­íc.

b, Chó voi b­íc ®i thong th¶, chËm r·i.

c, L«ng thá tr¾ng muèt.

10. ViÕt tiÕp ®Æc ®iÓm cña c¸c con vËt vµo chç chÊm cho thÝch hîp:
a, Hæ .....................................................                           b, Sãc.....................................................

c, C¸o.....................................................                          d, V­în......................................................
Bµi 11 : Em h·y t×m 6 tõ chØ ho¹t ®éng cña c¸c con thó mµ em ®· häc ®Ó ®Æt vµ tr¶ lêi víi c©u hái :  Nh­ thÕ nµo? dùa theo mÉu sau:
VÝ dô : Em t×m tõ : “ phi” lµ ho¹t ®éng cña con ngùa vµ ®Æt c©u sau :

           Ngùa phi nh­ thÕ nµo ?

          Ngùa phi nhanh nh­ bay.
Bµi 12 : Dùa vµo mÉu em h·y ®¸p lêi kh¼ng ®Þnh nh­ thÕ nµo víi c¸c c©u sau :
VÝ dô :  §©y lµ con h­¬u cã ph¶i kh«ng h¶ mÑ ?

          -  §óng! §ã lµ con h­¬u.

        -   Tr«ng nã míi ®Ñp lµm sao!

a. B¹n Ng©n häc cã giái kh«ng h¶ Trang ?

b. Em bÐ nhµ b¹n Lan cã xinh kh«ng ?

c. Con mÌo nhµ b¹n cã hay b¾t chuét kh«ng ?

d. Con chã nhµ b¹n cã ngoan kh«ng ?

 13. H·y viÕt 4 ®o¹n v¨n nãi vÒ c¸c mïa Xu©n, H¹, Thu, §«ng.

      ViÕt ®o¹n v¨n nãi vÒ loµi chim em yªu thÝch.

       ViÕt ®o¹n v¨n nãi vÒ con voi mµ em cã dÞp nh×n thÊy.

                                     (Mçi ®o¹n v¨n tõ 5 ®Õn 7 c©u) - Lµm bµi 11, 12, 13 vµo vë « li
Hä vµ tªn:.........................                            PhiÕu  cuèi TuÇn 23
Líp 2...                 

I. To¸n:

Bµi 1: §iÒn vµo chç chÊm:
Trong phÐp chia 18 : 3 = 6 th×:

a) 3 ®­îc gäi lµ: ………………….                   b) 18 ®­îc gäi lµ: ……………………………….

c) 6 ®­îc gäi lµ: …………………                    d) 18 : 3 ®­îc gäi lµ: ……………………………

Bµi 2: H×nh nµo d­íi ®©y cã  1   sè « vu«ng ®­îc t« mµu?
                                               3
                                 


    A                        B

                                                         C

Bµi 3: H×nh nµo d­íi ®©y cã  1   sè h×nh tam gi¸c cña h×nh ®ã ®­îc t« mµu?

                                               3

                                                              

                    A                

                                                                                                                                   C

                                                                                     B

Bµi 4: T×m x:
X x 2 = 6                   X x 3 = 18              3 x X = 24                X x 2 = 20                 3 x X = 24

Bµi 5: Cã 15 lÝt dÇu chia ®Òu vµo 3 can. Hái mçi can cã bao nhiªu lÝt dÇu?

Bµi 6: Cã 30 quyÓn vë th­ëng cho häc sinh, mçi häc sinh ®­îc th­ëng 3 quyÓn. Hái cã tÊt c¶ bao nhiªu häc sinh?

Bµi 7: H»ng cã 10 nh·n vë. Lan cã 6 nh·n vë. Hái h»ng ph¶i cho Lan mÊy c¸i nh·n vë ®Ó sè nh·n vë cña hai b¹n b»ng nhau ?
Bµi 8: Hai b¹n TrÝ vµ Dòng cã tÊt c¶ 14 viªn bi. NÕu b¹n TrÝ cho b¹n Dòng 1 viªn bi th× hai b¹n cã sè bi b»ng nhau. Hái b¹n TrÝ cã bao nhiªu viªn bi?

Bµi 9: MÑ cã 18 qu¶ t¸o. MÑ cho Lan mét nöa sè t¸o cña m×nh. Hái mÑ cßn l¹i mÊy qu¶ t¸o?

Bµi 10: T×m hai sè cã tæng b»ng 10 vµ tÝch b»ng 21?

Bµi 11: T×m hai sè cã tÝch b»ng 8 vµ hiÖu b»ng 2 ? 

Bµi 12: Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc kÕt qu¶ ®óng:

Cã 12 viªn bi,  1 sè bi lµ :

A. 4 viªn bi              B. 6 viªn bi                     C. 24 viªn bi                D. 10 viªn bi

Hä vµ tªn:.........................                                   
Líp 2...                
Trường: ............................
PhiÕu  cuèi TuÇn 24
Bµi 1: T×m x:

X  x 3  =  12        

      2  x  X  = 18          

      X + 4  = 20            
................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

Bµi 2: Cã 20 b«ng hoa ®­îc c¾m ®Òu vµo 4 b×nh hoa. Hái mçi b×nh hoa cã mÊy b«ng hoa?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 3: Cã 36 viªn bi chia ®Òu cho c¸c b¹n, mçi b¹n ®­îc 4 viªn. Hái cã mÊy b¹n ®­îc nhËn bi?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 4: Mçi ng«i sao cã 5 c¸nh. Hái 4 ng«i sao nh­ thÕ cã bao nhiªu c¸nh?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 5: Sè?
a)               : 4                    : 3                                                  x 2                 : 4               

b)               x 8                   : 4                                                   : 4                 x 3

Bµi 6: T« mµu mét phÇn t­ số ô vuông của mỗi  h×nh bªn?


                                                                                                                                                                                                                              
Bµi 7: T×m y:
y - 3  = 18         

    32 - y = 4



y x 4 = 40 : 5
................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................

II. TiÕng ViÖt:
1. Chän dÊu chÊm hoÆc dÊu phÈy ®Ó ®iÒn vµo chç chÊm:
Trªn n­¬ng        mçi ng­êi mét viÖc        ng­êi lín th× ®¸nh tr©u ra cµy         C¸c cô giµ nhÆt cá   

       ®èt l¸         MÊy chó bÐ ®i t×m chç ven suèi ®Ó b¾c bÕp thæi c¬m         Ch¼ng mÊy chèc          

khãi bÕp ®· um lªn        c¸c  bµ mÑ cói lom khom tra ng«        §­îc mÑ ®Þu Êm        cã khi em bÐ vÉn ngñ kh× trªn l­ng mÑ        Lò chã nhung nh¨ng ch¹y sña om c¶ lµng.

 2. Chän ch÷ ®· cho trong ngoÆc ®¬n ®Ó ®iÒn vµo chç chÊm.
- (xao, sao)        ...........  nh·ng      ;      .............  ®éng

- (x©u, s©u)        ...........  kim           ;    ..........   bä

- (x¸t, s¸t)          ........... sao          ;      xay  .............

- (su, xu)              qu¶ su ............    ;   ®ång ............
- (sung, xung)       ........... søc         ;    ...............  phong

3. §iÒn tiÕp vµo chç chÊm 5 con thó em biÕt?
a) Nh÷ng loµi thó d÷ : .....................................................................................................

b) Nh÷ng loµi thó hiÒn lµnh: ..............................................................................................
c) Nh÷ng loµi thó cã h×nh d¸ng to: .....................................................................................
4. T×m 5 tõ ng÷ cã tiÕng  "thuû":
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

5. T×m 5 tõ chØ ho¹t ®éng, tÝnh chÊt b¾t ®Çu b»ng “x”
..............................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................

6. Nèi tªn con thó víi ®Æc ®iÓm cña nã?

	hæ
	
	hiÒn lµnh

	nai
	
	hung d÷

	c¸o
	
	nhanh nhÑn

	gÊu
	
	ranh m·nh

	sãc
	
	khoÎ nhÊt c¸c loµi thó

	v­în
	
	hay ®¸ hËu

	voi
	
	th­êng hay hó

	ngùa
	
	bÐo vµ d÷ tîn


Hä vµ tªn:.........................                                 
Líp 2...                 

PhiÕu  cuèi TuÇn 25

Bµi 1: T×m y:
y x 5 = 10   



     5 x y = 20  


    
   2 x y = 15 + 3      

................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................

y - 5 = 15        

  
    35 -  y = 5          
  


   40 + y = 65
................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................

Bµi 2: TÝnh:
5giê + 3giê =.............      7giê - 1giê = .............      8giê + 7giê = .............       2kg + 39kg = .............
12giê - 8giê =.............    4giê + 9giê = .............      12giê - 5giê =.............       84m - 45m =............. 
Bµi 3: TÝnh:

12 : 3 x 5 = ............        5 x 9 - 36 = ............        45 : 5 + 27 = ............           4 x 5 : 2 = ............
                = ............

    = ............        

     = ............                         = ............     

3 x 3 x 3 =  ............        3 x 6 + 25 =............        18 : 2 - 8 = ............              24 : 3 : 4 = ............
                = ............

    = ............        

     = ............                         = ............     

Bµi 4: Ph­¬ng ngñ dËy lóc 6 giê 15 phót, Mai ngñ dËy lóc 6 giê. Ai ngñ dËy muén h¬n?
..............................................................................................................................................................................................................................

Bµi 5: V©n ®i ngñ lóc 21 giê 15 phót, §¹t ®i ngñ lóc 21 giê 30 phót. Ai ®i ngñ sím h¬n?

..............................................................................................................................................................................................................................

Bµi 6: Cã 30 häc sinh chia ®Òu thµnh 5 nhãm. Hái mçi nhãm cã mÊy häc sinh?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 7: Cã 32 chiÕc ghÕ xÕp ®Òu thµnh 4 hµng. Hái mçi hµng cã bao nhiªu chiÕc ghÕ?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 8: TÝnh ®é dµi ®­êng gÊp khóc ABCD nh­ h×nh sau:   
                                                                                                   A
.......................................................................                    4cm

.........................................................................                                                                    D
.................................................................................                B        7cm                C          3cm
.................................................................................
Hä vµ tªn:.........................                                 
Líp 2...                 

PhiÕu  cuèi TuÇn 25

Bµi 1: §Æt dÊu phÈy vµo vÞ trÝ thÝch hîp:
a) C¸ heo gièng tÝnh trÎ em rÊt thÝch n« ®ïa.

b) C¶ ®µn c¸ quay l¹i ngo¶nh ®Çu vÒ phÝa boong tµu nh¶y vung lªn nh­ ®Ó c¶m ¬n.

c) §µn c¸ b¬i tr­íc mòi tµu nh­ kÎ dÉn ®­êng quyÕn luyÕn kh«ng muèn chia tay.

Bµi 2: §Æt c©u hái cho bé phËn c©u ®­îc in ®Ëm:
a) Mçi mïa hÌ tíi, hoa ph­îng vÜ në ®á rùc hai bªn bê s«ng.

..............................................................................................................................................................................................................................
b) Ngµy h«m sau, S¬n Tinh mang lÔ vËt ®Õn tr­íc vµ ®­îc ®ãn d©u vÒ.
..............................................................................................................................................................................................................................
c) Thuû Tinh d©ng n­íc ®¸nh S¬n Tinh suèt c¶ mïa n­íc lò.

..............................................................................................................................................................................................................................
d) Tõ tÝt trªn cao kia, mïi hoa lÝ to¶ xuèng th¬m ng¸t.

..............................................................................................................................................................................................................................
e) Trªn nh÷ng b·i ®Êt phï sa, c¸c vßm c©y quanh n¨m xanh um ®· dÇn dÇn chuyÓn mµu lèm ®èm
..............................................................................................................................................................................................................................
f) TiÕng chim kªu vang ®éng bªn tai, nãi chuyÖn kh«ng nghe nhau ®­îc n÷a.

..............................................................................................................................................................................................................................

Bµi 3: T×m 5 tõ cã tiÕng “s«ng” ?
..............................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................

Bµi 4: T×m 5 tõ cã tiÕng “biÓn” ?
..............................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................

Bµi 5: ViÕt ®o¹n v¨n (4 - 5 c©u) t¶ c¶nh biÓn. (c¸c con lµm bµi tËp nµy vµo vë « li)
Hä vµ tªn:.........................                                 
Líp 2...                 

PhiÕu  cuèi TuÇn 25

Bµi 1: T×m x:
 x x 5 = 30   



     5 x x = 45  


    
   3 x x = 21 + 6      

................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................

x - 5 = 25        

  
    45 -  x = 5          
  


   20 + x = 35

................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................

Bµi 2: TÝnh:

12giê - 7giê =.............    6giê + 5giê = .............      51kg - 14kg =.............       64m - 55m =............. 

Bµi 3: TÝnh:

24 : 4 x 5 = ............        5 x 9 - 26 = ............        35 : 5 + 47 = ............           6 x 4 : 3 = ............

                = ............

    = ............        

     = ............                         = ............     

Bµi 4: Cã 40 häc sinh chia ®Òu thµnh 5 hàng. Hái mçi hàng cã mÊy häc sinh?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Hä vµ tªn:.........................                              
Líp 2...                
PhiÕu  cuèi TuÇn 26
Bµi 1: C« gi¸o cã mét sè quyÓn vë th­ëng cho5 häc sinh giái, mçi häc sinh giái ®­îc 4 quyÓn vë. Hái c« gi¸o cã tÊt c¶ bao nhiªu quyÓn vë?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 2: Cã mét sè con thá nhèt vµo 8 chuång, mçi chuång 4 con thá. Hái cã tÊt c¶ bao nhiªu con thá?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 3: TÝnh chu vi cña h×nh tam gi¸c cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 13cm, 17cm vµ 25cm.
Bài giải

................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 4: TÝnh chu vi cña  h×nh tø gi¸c cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 7dm, 8dm, 9dm vµ 11dm.
Bài giải

...............................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 5: T×m x:
X x 4 = 28           X : 5 = 5            5 x X = 35           X - 5 = 5           5 - X = 5          2 + X = 5  + 3
................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 6: Häc sinh líp 2A xÕp thµnh 5 hµng, mçi hµng cã 6 häc sinh. Hái líp 2A cã bao nhiªu häc sinh?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Bµi 7: H×nh nµo ®· t« mµu mét phÇn n¨m h×nh:


             A
                                                          B                                             C
Bµi 8: Sè?                                                                 



 x 2 = 2          

   8 x 1 :          = 4                       


5 :        = 5          

    : 1 x 1 = 6                               


28 :        = 7         

  3 x      : 2 = 9                              
Bµi 9: §iÒn dÊu x hoÆc :

 9        1       3 = 3                            9       1       3 = 3    

2         2       2 = 8                            2       2       2 = 2

3         3       3 = 3                         9       3       3 = 1 
Hä vµ tªn:.........................                              
Líp 2...                

PhiÕu  cuèi TuÇn 26

C« g¸i ®Ñp vµ h¹t g¹o
Ngµy x­a, ë mét lµng £- ®ª cã c« H¬ Bia xinh ®Ñp nh­ng rÊt l­êi biÕng. C« l¹i kh«ng biÕt yªu quý c¬m g¹o.

Mét h«m, H¬ Bia ¨n c¬m ®Ó c¬m ®æ v·i lung tung. ThÊy vËy, c¬m hái:

- C« ®Ñp lµ nhê c¬m g¹o, sao c« khinh rÎ chóng t«i thÕ?

H¬ Bia giËn d÷ qu¸t:

- Tao ®Ñp lµ do c«ng mÑ c«ng cha chø ®©u thÌm nhê ®Õn c¸c ng­êi.

Nghe nãi vËy, thãc g¹o tøc l¾m. §ªm khuya, chóng rñ nhau bá c¶ vµo rõng.

H«m sau, biÕt thãc g¹o giËn m×nh bá ®i, H¬ Bia ©n hËn l¾m. Kh«ng cã c¸i ¨n, H¬ Bia ph¶i ®i ®µo cñ, trång b¾p tõ mïa nµy qua mïa kh¸c, da ®en s¹m. ThÊy H¬ Bia ®· nhËn ra lçi cña m×nh vµ biÕt ch¨m lµm, thãc g¹o l¹i rñ nhau kÐo vÒ. Tõ ®ã, H¬ Bia cµng biÕt yªu quý thãc g¹o, cµng ch¨m lµm vµ xinh ®Ñp h¬n n÷a.
    Khoanh trßn tr­íc ý tr¶ lêi ®óng:
1. V× sao thãc g¹o bá H¬ Bia ®Ó ®i vµo rõng?

A.V× thãc g¹o thÝch ®i ch¬i.        B. V× H¬ Bia ®uæi thãc g¹o ®i.     C. V× H¬ bia khinh rÎ thãc g¹o.

2. V× sao thãc g¹o l¹i rñ nhau vÒ víi H¬ Bia?

A. V× H¬ Bia kh«ng cã g× ®Ó ¨n.                                     B. V× H¬ Bia ®· biÕt lçi vµ ch¨m lµm.                       

                                              C. V× thãc g¹o nhí H¬ Bia qu¸.

3. Bé phËn g¹ch ch©n trong c©u “§ªm khuya, chóng cïng nhau bá c¶ vµo rõng.” tr¶ lêi cho c©u hái nµo?

A. Lµ g×?                                      B. Lµm g×?                                      C. Nh­ thÕ nµo?

4.Tõ nµo tr¸i nghÜa víi tõ “l­êi biÕng”
A. l­êi nh¸c                                  B. nhanh nhÑn                                 C. ch¨m chØ 
5. C©u “§ªm khuya, chóng cïng nhau bá c¶ vµo rõng.” Bé phËn nµo tr¶ lêi cho c©u hái khi nµo?

 A. chóng                                  B. bá c¶ vµo rõng                                 C. §ªm khuya
6. §Æt mét c©u cã bé phËn tr¶ lêi cho c©u hái ë ®©u? Råi g¹ch ch©n d­íi bé phËn ®ã.

..............................................................................................................................................................................................................................

7. H·y viÕt mét ®o¹n v¨n ng¾n tõ 5 ®Õn 7 c©u kÓ vÒ mét loµi chim mµ em thÝch.
................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

Hä vµ tªn:.........................                              
Líp 2...                
PhiÕu  cuèi TuÇn 26

Bµi 1: C« gi¸o cã mét sè quyÓn vë th­ëng cho 6 häc sinh giái, mçi häc sinh giái ®­îc 5 quyÓn vë. Hái c« gi¸o cã tÊt c¶ bao nhiªu quyÓn vë?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 2: Cã mét sè con thá nhèt vµo 9 chuång, mçi chuång 3 con thá. Hái cã tÊt c¶ bao nhiªu con thá?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................


	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................




Bµi 3: TÝnh chu vi cña h×nh tam gi¸c cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 15dm, 47dm vµ 35dm.
Bài giải

................................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 4: TÝnh chu vi cña  h×nh tø gi¸c cã ®é dµi c¸c c¹nh lµ 9cm, 5cm, 6cm vµ 14cm.
Bài giải

...............................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 5: T×m m:

m x 4 = 28 + 12    

        m : 5 = 5 x 2  

           5 x m = 35 + 10             
.
...............................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................



m - 5 = 5 x 7      



     5 - m = 5 : 5        
...............................................................................................................................................................................................................................
.
..............................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 6: Häc sinh líp 2A xÕp thµnh 4 hµng, mçi hµng cã 10 häc sinh. Hái líp 2A cã bao nhiªu häc sinh?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Hä vµ tªn:.........................                              
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Bµi 1: Tính nhẩm:


30 x 2 = .........................



60 : 2 = .................



20 x 4 = ..........................



80 : 2 = ..................



30 x 3 = ...........................


80 : 4 = .....................

Bµi 2: Tìm x:

x x 3 = 12



4 x x = 16



x : 8 = 5
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 3: Tìm y:



y x 2 = 4 x 5


 
3 x y = 24 : 4


y + 4 = 15 + 5

.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 4: Tính;



2 x 3 + 4 = ................


5 x 4 : 2= .....................





     = .................



    = .....................




2 x 3 - 4= ......................


5 x 4 x 2= ........................... 



     = .................



    = .....................


Bµi 5: Mỗi bao chứa 2 chục ki-lô-gam gạo. Hỏi 4 bao đó có bao nhiêu ki-lô-gam gạo?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Bµi 6: Mỗi lọ hoa có 5 bông. Hỏi 3 lọ như thế có bao nhiêu bông?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Bµi 7: Cô giáo chia đều 5 chục quyển vở cho 5  học sinh giỏi. Hỏi mỗi học sinh giỏi được nhận bao nhiêu quyển vở?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Bµi 8: Bác An nuôi một đàn thỏ. Số thỏ này được nhốt vào 8 chuồng, mỗi chuồng có 4 con. Hỏi đàn thỏ đó có bao nhiêu con?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Hä vµ tªn:.........................                              
Líp 2...                

PhiÕu  cuèi TuÇn 27

Bµi 1: Tính:



3 x 7 + 6 = ................


3 x 4 : 2= .....................





     = .................



    = .....................




5 x 3 - 9= ......................


5 x 8 x 2= ........................... 



     = .................



    = .....................


Bµi 2: Tìm x:

x : 5 = 4



 x : 4 = 9



x : 8 = 3
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 3: Tìm y:



y : 2 = 4 x 5


  y : 4 = 24 : 3


y - 7 = 34 - 6
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 4: Tính chu vi hình tam giác có độ dài các cạnh là 13 cm, 15 cm, 21 cm.
Bài giải
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 5: Tính chu vi hình tứ giác có độ dài các cạnh là 21 dm, 22 dm, 23 dm, 24 dm.
Bài giải
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 6: Có 20 cái bánh chia đều vào 5 đĩa. Hỏi mỗi đĩa có bao nhiêu cái bánh?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Bµi 7: Có  một số bút chì chia đều vào 10 hộp, mỗi hộp 5 bút chì. Hỏi có tất cả bao nhiêu bút chì?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


Hä vµ tªn:.........................                                         
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B ài 1:  
	a) 7 tr¨m 5 chôc 3 ®¬n vÞ

b) 2 tr¨m 0 chôc 8 ®¬n vÞ

c) 0 tr¨m 9 chôc 0 ®¬n vÞ

d) 9 tr¨m 9 chôc 9 d¬n vÞ

e) 1 tr¨m 1 chôc 0 ®¬n vÞ


	ViÕt sè

...................
...................

....................

....................

...................
	§äc sè

................................................................................

.................................................................................

.................................................................................

................................................................................

...............................................................................


Bµi 2: ViÕt sè liÒn sau cña c¸c sè sau:        


a) Sè liÒn sau cña99 lµ ........                              


b) Sè liÒn sau cña199 lµ .........                           



c) Sè liÒn sau cña 999 lµ .........    
Bµi 3: ViÕt c¸c sè thµnh tæng cña tr¨m, chôc, ®¬n vÞ:



a) 130 = 100 + 30 + 0



b) 105 = .........................................................



c) 190 = ............................................................

Bµi 4: XÕp c¸c sè sau theo trËt tù tõ nhá ®Õn lín: 1000; 300; 900; 100; 200; 400; 700; 500; 600; 800.

..............................................................................................................................................................
 Bµi 5: §äc c¸c sè sau: 



100 : ......................................................................              
  

 109: .........................................................................


500: .......................................................................          
 
         110: .........................................................................


104: .......................................................................          
   
        1000: .........................................................................
Bµi 6: 
a) Sè trßn tr¨m nhá nhÊt lµ : .....

b) Sè trßn tr¨m lín nhÊt vµ nhá h¬n 1000 lµ : ...........
c) Sè trßn tr¨m lín h¬n 500 vµ nhá h¬n 1000 lµ: .........................................................................
Bµi 7: Cho c¸c sè: 106; 207; 301; 408; 602; 803; 909; 704; 605.
a) S¾p xÕp c¸c sè trªn theo trËt tù tõ lín ®Õn bÐ. S¾p xÕp thÕ nµo th× nhanh nhÊt?

.................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

b) S¾p xÕp c¸c sè trªn theo trËt tù tõ bÐ ®Õn lín. S¾p xÕp thÕ nµo th× nhanh nhÊt?

.................................................................................................................................................................................................................................

.
..................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 8: ViÕt c¸c sè tõ 101 ®Õn 110 theo thø tù t¨ng dÇn.

.................................................................................................................................................................................................................................

.
..................................................................................................................................................................................................................................

Hä vµ tªn:.........................                                         
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Bµi 1: Tr¶ lêi tõng c©u hái d­íi ®©y, råi ®iÒn vµo chç trèng:
a. Ng­êi ta trång c©y ®Ó lµm g×?

..................................................................................................................................................................................................................................

b. B¹n nhá vun gèc cho c©y ®Ó lµm g×?

..................................................................................................................................................................................................................................

c. ¤ng b¹n ­¬m c©y, chiÕt c©y ®Ó lµm g×?

..................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 2: §Æt c©u hái cho bé phËn g¹ch ch©n:
a. T­íi c©y lµm cho c©y t­¬i tèt.
..................................................................................................................................................................................................................................

b. B¾t s©u ®Ó c©y lín nhanh, kh«ng bÞ s©u bÖnh.

..................................................................................................................................................................................................................................

c. ¤ng trång c©y ®Ó sau nµy c¸c ch¸u cã qu¶ ¨n.
..................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 3: §iÒn x hay s?
BÇu trêi ...¸m xÞt nh­ ...µ xuèng ...¸t tËn ch©n trêi.§ét nhiªn trËn m­a sÇm ...Ëp ®æ xuèng, gâ lªn m¸i t«n lo¶ng ...o¶ng. N­íc m­a ...ñi bät, cuèn qua m¶nh s©n ...i m¨ng thµnh dßng ®ôc ngÇu.
Bµi tËp 2 : Con h·y viÕt mét ®o¹n v¨n ng¾n tõ 3 - 5 c©u nãi vÒ loµi c©y mµ em thÝch (c©y ¨n qu¶, c©y lÊy hoa ...) dùa vµo c¸c c©u hái gîi ý sau :

1. Giíi thiÖu vÒ loµi c©y em ®Þnh t¶ ? (§ã lµ c©y g× ? §​­îc trång ë ®©u ?)

2. H×nh d¸ng bªn ngoµi cña loµi c©y ®ã nh­ thÕ nµo ?

3. Lîi Ých cña loµi c©y ®ã ®èi víi cuéc sèng cña em ?

4. Em ch¨m sãc c©y ®ã nh​­ thÕ nµo ?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................

.

........................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................................................

.

...........................................................................................................................................................................................................................................................................................

Em h·y ®äc bµi tËp ®äc : " BÇu trêi ngoµi cöa sæ" 5 lÇn thËt diÔn c¶m.
BÇu trêi ngoµi cöa sæ.
     Buæi s¸ng, ¸nh n¾ng dÞu dµng, ngät mµu mËt ong tõ bÇu trêi ngoµi cöa sæ räi vµo nhµ, in h×nh hoa l¸ trªn mÆt bµn, nÒn g¹ch hoa. Cßn vÒ ®ªm, tr¨ng khi th× nh​ chiÕc thuyÒn vµng tr«i trong m©y trªn bÇu trêi ngoµi cöa sæ, lóc th× nh​ chiÕc ®Ìn lång th¶ ¸nh s¸ng xuèng ®Çy s©n.
     Tõ ngµy Hµ lªn ®©y th× khung cöa sæ cµng thªm ®Ñp, thªm yªu. Hµ thÝch ngåi bªn cöa sæ nhæ tãc s©u cho bµ, nghe bµ kÓ chuyÖn cæ tÝch: "Ngµy xöa, ngµy x​a..."
Bµi 1 : Em h·y tr¶ lêi c¸c c©u hái sau : 
1, T×m c¸c tõ chØ sù vËt cã trong ®o¹n v¨n trªn?
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................

2, T×m c¸c tõ chØ ho¹t ®éng cã trong ®o¹n v¨n trªn?
......................................................................................................................................................................................................................................................................................

3, T×m c¸c tõ chØ ®Æc ®iÓm cã trong ®o¹n v¨n trªn?
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................

4, BÐ Hµ ®· thÊy ®iÒu g× qua khung cöa sæ?

...................................................................................................................................................................................................................................................................................

5, T×m ba tõ chØ sù vËt vµ ®Æt c©u theo mÉu : Ai, con g×, c¸i g× / lµ g× ?
     VÝ dô : Con mÌo lµ loµi vËt hay b¾t chuét.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................

.

........................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................................................

6, T×m ba tõ chØ ho¹t ®éng vµ ®Æt c©u theo mÉu : Ai / lµm g× ?(VÝ dô:BÐ Nga ®ang quÐt nhµ gióp mÑ.)
........................................................................................................................................................................................................................................................................................

.

........................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................................................

7, T×m ba tõ chØ ®Æc ®iÓm vµ ®Æt c©u theo mÉu : Ai / thÕ nµo ?              VÝ dô : MÑ em rÊt xinh.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................

.

........................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 2 : ( 5 ®iÓm ) Em viÕt ®o¹n v¨n ng¾n ( kho¶ng 3 – 5 c©u ) t¶ mét loµi c©y ¨n qu¶ mµ em thÝch.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................

.

........................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................................................
Hä vµ tªn:.........................                                       
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Bµi 1: < , < , = ?

367 ... 278           278 ... 280          800 ... 798            310 ... 357               823 ... 820

589 ... 589           988 ... 1000        796 ... 769            104 ... 140               653 ... 652

Bµi 2: TÝnh:

37m + 12m = .........                 4m + 29m = ..........                       17m – 9m = .............

26m + 14m = .........                 89m – 9m = ...........                      7m + 46m = .............

Bµi 3: §iÒn cm , dm , m vµo chç chÊm thÝch hîp:

a) Ng«i nhµ 3 tÇng cao kho¶ng 12 .....

b) ChiÕc bót ch× dµi kho¶ng 18 ....

c) ChiÕc b¶ng líp dµi kho¶ng 20 ...

Bµi 4: TÝnh chu vi h×nh tø gi¸c cã 4 c¹nh dµi b»ng nhau vµ mçi c¹nh cã ®é dµi lµ 6m?

Bài giải
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 5: a) ViÕt c¸c sè 193 ; 1000 ; 497 ; 831 theo thø tù tõ lín ®Õn bÐ.

.................................................................................................................................................................b) ViÕt c¸c sè 246 ; 426 ; 264 ; 642 ; 462 theo thø tù tõ bÐ ®Õn lín.

.................................................................................................................................................................
Bµi 6: Toµ nhµ A cao 27m, toµ nhµ B cao h¬n toµ nhµ A 6m. Hái toµ nhµ B cao bao nhiªu mÐt? 

Bài giải
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 7: §o¹n d©y thø nhÊt dµi 32m, ®o¹n d©y thø hai nh¾n h¬n ®o¹n d©y thø nhÊt 7m. Hái ®o¹n d©y thø hai dµi bao nhiªu mÐt?
Bài giải
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 8: Cã 3 ch÷ sè : 2 ; 5 ; 6. H·y viÕt c¸c sè cã ba ch÷ sè ®ã mµ trong mçi sè kh«ng cã ch÷ sè gièng nhau?
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 9: T×m sè cã 3 ch÷ sè, biÕt ch÷ sè hµng tr¨m lµ 1, ch÷ sè hµng chôc h¬n ch÷ sè hµng tr¨m 2 ®¬n vÞ nh­ng kÐm ch÷ sè hµng ®¬n vÞ 3 ®¬n vÞ.
Bài giải
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................................

Hä vµ tªn:.........................                                       
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Bµi 1: Tr¶ lêi tõng c©u hái d­íi ®©y, råi ®iÒn vµo chç trèng:
a. Ng­êi ta trång c©y ®Ó lµm g×?

………………………………………………………………………………………………………

b. B¹n nhá vun gèc cho c©y ®Ó lµm g×?

………………………………………………………………………………………………………

c. ¤ng b¹n ­¬m c©y, chiÕt c©y ®Ó lµm g×?

………………………………………………………………………………………………………

Bµi 2: §Æt c©u hái cho bé phËn g¹ch ch©n:
a. T­íi c©y lµm cho c©y t­¬i tèt.
………………………………………………………………………………………………………

b. B¾t s©u ®Ó c©y lín nhanh, kh«ng bÞ s©u bÖnh.

………………………………………………………………………………………………………

c. ¤ng trång c©y ®Ó sau nµy c¸c ch¸u cã qu¶ ¨n.
………………………………………………………………………………………………………

Bµi 3: §iÒn x hay s?
BÇu trêi ...¸m xÞt nh­ ...µ xuèng ...¸t tËn ch©n trêi.§ét nhiªn trËn m­a sÇm ...Ëp ®æ xuèng, gâ lªn m¸i t«n lo¶ng ...o¶ng. N­íc m­a ...ñi bät, cuèn qua m¶nh s©n ...i m¨ng thµnh dßng ®ôc ngÇu.
Bµi tËp 2 : Con h·y viÕt mét ®o¹n v¨n ng¾n tõ 3 – 5 c©u nãi vÒ loµi c©y mµ em thÝch (c©y ¨n qu¶, c©y lÊy hoa …) dùa vµo c¸c c©u hái gîi ý sau :

5. Giíi thiÖu vÒ loµi c©y em ®Þnh t¶ ? (§ã lµ c©y g× ? §​­îc trång ë ®©u ?)

6. H×nh d¸ng bªn ngoµi cña loµi c©y ®ã nh­ thÕ nµo ?

7. Lîi Ých cña loµi c©y ®ã ®èi víi cuéc sèng cña em ?

8. Em ch¨m sãc c©y ®ã nh​­ thÕ nµo ?

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

Hä vµ tªn:.........................                                 
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Bµi 1: < ,  = ,> ?

213mm ... 231 mm                200m + 300m ... 400m                100 cm ... 1m           30dm ... 29dm 
350km ... 349km                    45cm + 55cm ... 10dm                1000mm ... 1m        178m ... 201m
Bµi 2: §Æt tÝnh råi tÝnh:
682 + 213          362 + 425            225 + 634            261 + 27             683 + 204         72 + 19

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 3: §­êng ®i tõ nhµ b¸c Hång ®Õn thµnh phè ph¶i qua chî huyÖn. Qu·ng ®­êng tõ nhµ b¸c Hång ®Õn chî huyÖn lµ 9km, qu·ng ®­êng tõ chî huyÖn ®Õn thµnh phè lµ 27km. Hái qu·ng ®­êng tõ nhµ b¸c Hång ®Õn thµnh phè dµi bao nhiªu ki- l«- mÐt?
Bài giải
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 4: May mçi bé quÇn ¸o hÕt 3m v¶i. Hái cã 18m v¶i th× may ®­îc bao nhiªu bé quÇn ¸o nh­ thÕ?
Bài giải
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 5: ViÕt sè thÝch hîp vµo chç chÊm:

a) 463 = ................................            b) 607 = ..............................       c) 350 = ....................................
Hä vµ tªn:.........................                                 
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Bµi 1: T×m tõ ng÷ thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm:
 “B¸c Hå lµ vÞ l·nh tô v« cïng ......................... cña nh©n d©n ViÖt Nam. Sinh thêi, B¸c rÊt .........................  ®Õn c¸c ch¸u thiÕu niªn nhi ®ång. Ngµy nay, B¸c tuy ®· ........................  nh­ng h×nh ¶nh B¸c m·i m·i cßn ..............................    trong lßng mçi ng­êi d©n ViÖt...
Bµi 2: §iÒn dÊu chÊm, dÊu phÈy cho c¸c c©u v¨n sau ®©y råi viÕt l¹i cho ®óng chÝnh t¶ vµo vë:
B¸c sèng rÊt gi¶n dÞ nh­ng rÊt cã nÒn nÕp s¸ng nµo còng vËy cø kho¶ng bèn r­ìi n¨m giê khi s­¬ng mï ch­a tan cßn bång bÒnh trªn c¸c ngän c©y khe nói Ng­êi ®· dËy dän dÑp ch¨n mµn ®å ®¹c råi ch¹y xuèng bê suèi tËp thÓ dôc vµ t¾m röa.

Bµi 3: §Æt c©u víi mçi tõ sau: th­¬ng yªu, biÕt ¬n.
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 4: T×m tõ thÝch hîp víi tiÕng ¬n ®Ó t¹o thµnh tõ cã hai tiÕng:

a) ................ ¬n               b) .................. ¬n                c) .............................. ¬n

Bµi 5: G¹ch ch©n tiÕng viÕt sai chÝnh t¶ vµ ch÷a l¹i cho ®óng trong c¸c c©u d­íi ®©y:
a) ThiÕu nhi vµo th¨m v­ên B¸c, em nµo còng thÝch tr¬i trß trui qua chui l¹i vßm l¸ Êy.

b) Khi m¶nh tr¨ng chªnh chÕt ®Çu ghÒnh lµ lóc ®ªm s¾p hÕch, trêi dÇn dÇn s¸ng.

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 6: ViÕt ®o¹n v¨n tõ 3 ®Õn 5 c©u vÒ ¶nh B¸c Hå.

a) ¶nh B¸c ®­îc treo ë ®©u?

b) Tr«ng B¸c nh­ thÕ nµo (r©u tãc, vÇng tr¸n, ®«i m¾t ...)

c) Em muèn høa víi B¸c ®iÒu g×?
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................................

Hä vµ tªn:.........................                                 
Líp 2...                 

PhiÕu  cuèi TuÇn 30

PhÇn I : Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr​íc c©u tr¶ lêi ®óng :

1. Sè liÒn sau cña 899 lµ :

	A. 898
	B. 890
	C. 900
	D. 910


2.  1m 7dm = …..dm . Sè thÝch hîp cÇn ®iÒn vµo chç chÊm lµ :

	A. 170
	B. 17
	C. 107
	D. 8


3. Sè tam gi¸c trong h×nh bªn lµ :V¨n §øc                                   
        A. 8                   B. 9


        C. 10                 D. 11

4. Trong c¸c sè 569, 965, 659, 956 sè lín nhÊt lµ :   

	A. 569
	B. 956
	C. 659
	D. 965


5. KÕt qu¶ cña phÐp céng 77 vµ 18 lµ :

	A. 59
	B. 85
	C. 95
	D. 69


6. KÕt qu¶ cña phÐp trõ 56 vµ 9 lµ :

	A. 47
	B. 55
	C. 65
	D. 75


7. Tam gi¸c ABC cã c¸c c¹nh lÇn l​ît lµ : 15mm, 36mm, 17mm . Chu vi tam gi¸c ABC lµ :

	A. 58mm
	B. 68cm
	C. 68mm
	D. 67mm


PhÇn II :  Tù luËn

1. Mét ng«i nhµ gåm 7 tÇng cao b»ng nhau. BiÕt r»ng ng«i nhµ cao 21m. Hái mçi tÇng cao mÊy mÐt ?
	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................


2. TÝnh : 617 + 312 -  502 = ..................................
                                          =....................................
3. Mét sè cã 3 ch÷ sè sÏ t¨ng lªn bao nhiªu ®¬n vÞ nÕu sè hµng chôc t¨ng thªm 3.
..................................................................................................................................................................................................................................

Hä vµ tªn:.........................                                 
Líp 2...                 

PhiÕu  cuèi TuÇn 30

1. Thªm dÊu c©u thÝch hîp vµo (  trong c©u chuyÖn c​­êi sau:
Th¨m hái
Mét chµng rÓ vÒ nhµ vî ë vïng quª, ®​ưîc dÆn dß ph¶i biÕt chµo hái ng​­êi trong vïng vµ th¨m hái ng​­êi lao ®éng (Anh ®i qua mét vuên réng, thÊy cã ngư​êi ®ang trÌo lªn mét ngän c©y cao ®Ó chÆt cµnh l¸, anh bÌn ra dÊu muèn gÆp(Ng­​êi kia liÒn ngõng tay leo xuèng hái (

-Cã chuyÖn g× thÕ (


-Ch¸u xin chµo b¸c ¹ (B¸c lao ®éng nh­​ thÕ cã mÖt nhäc l¾m kh«ng(
2. Con h·y quan s¸t ¶nh B¸c vµ ghi l¹i nh÷ng ®iÒu con thÊy vÒ (khu«n mÆt, m¸i tãc, chßm r©u   ®«i m¾t, n​ưíc da....) cña B¸c.

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................................

Tr­​êng tiÓu häc Võng La


 Hä vµ tªn:...............................
 Líp:2....

PhiÕu bµi tËp cuèi tuÇn 30
Bµi 1: >, <, =:

	367......257
	498.....568
	260......300

	215......219
	834.....834
	863......817


Bµi 2:§iÒn ®¬n vÞ (m, dm, cm, mm) vµo chç chÊm:

	1 km = 1000.........
	3m = 3000............
	5 m = 500...........

	1m = 10.......
	200 mm = 2...........
	70..............= 7 cm


Bµi 3:§Æt tÝnh råi tÝnh:

	545 + 124

	207 + 372

	234 + 432

	762 + 136

	689 + 110

	260 + 439


	402 + 497



Bµi 4:  a.ViÕt sè thµnh tæng c¸c tr¨m, chôc, ®¬n vÞ:

	367 =....................................................
	603 =............................................

	439 =....................................................
	940 =...............................................


      b. ViÕt tæng thµnh sè:

	300 + 40 + 6 =................
	600 + 60 =.............................
	900 + 90 + 9 =.....................

	400 + 9 =.........................
	500 + 80 + 1 =...................
	500 + 7 =...........................


Bµi 5: Cuèn s¸ch TiÕng ViÖt dµy 9 mm. Cuèn s¸ch To¸n dµy 6mm. Hái cuèn s¸ch nµo máng h¬n vµ máng h¬n bao nhiªu mm?
Bài giải
..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 6:

a. T×m nh÷ng tõ:

	Nãi vÒ t×nh c¶m cña B¸c Hå víi thiÕu nhi.
	Nãi vÒ t×nh c¶m cña thiÕu nhi víi B¸c Hå.

	............................................................................
............................................................................

............................................................................
	............................................................................
............................................................................

............................................................................


b. Chän mçi cét 3 tõ vµ ®Æt c©u víi nh÷ng tõ ®ã.


............................................

...............................................

............................................

...............................................

............................................

...............................................

............................................

...............................................
Hä vµ tªn:.........................                                  PhiÕu  cuèi TuÇn 31                                    
 Líp 2...                 
I. To¸n:

Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:
234 + 324               506 + 233

40 - 32

574 - 204
348 - 317
34 + 29
91 - 46


............................................

...............................................

............................................
Bµi 2: T×m x:
x + 135 = 287


x - 78 = 210


327 - x = 225


512 + x = 987 - 41

............................................

...............................................

............................................

...............................................
Bµi 3: Mét nhµ m¸y cã 175 c«ng nh©n nam, sè c«ng nh©n n÷ nhiÒu h¬n sè c«ng nh©n nam lµ 22 c«ng nh©n. Hái nhµ m¸y cã bao nhiªu c«ng nh©n n÷?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

.................................................................................................

...............................................................................................

...............................................................................................


Bµi 4: An cã 1000 ®ång, An mua hµnh hÕt 500 ®ång vµ mua ít hÕt 200 ®ång. Hái An cßn l¹i bao nhiªu tiÒn?

	Tãm t¾t

.........................................................

.........................................................

.........................................................
	Bµi gi¶i

.................................................................................................

...............................................................................................

...............................................................................................


Tr­​êng tiÓu häc Võng La


 Hä vµ tªn:...............................
 Líp:2....
PhiÕu bµi tËp cuèi tuÇn 30
II. TiÕng ViÖt:

Bµi 1: T×m nh÷ng tõ ng÷ ca ngîi B¸c Hå?

............................................

...............................................
Bµi 2: §Æt c©u:
a) Em h·y ®Æt c©u víi tõ B¸c Hå:

...............................................
b) Em h·y ®Æt c©u víi tõ ®¹m b¹c:

...............................................
Bµi 3: Chän dÊu chÊm hoÆc dÊu chÊm hái ®Ó ®iÒn vµo c¸c « trèng sao cho ®óng:
Qua suèi

Mét lÇn, trªn ®­êng ®i c«ng t¸c, B¸c Hå vµ c¸c chiÕn sÜ b¶o vÖ ph¶i qua mét con suèi       Trªn dßng suèi cã nh÷ng hßn ®¸ b¾c thµnh lèi ®i        Khi B¸c ®· sang ®Õn bê bªn kia, mét chiÕn sÜ ®i phÝa sau bçng sÈy ch©n ng·       B¸c dõng l¹i, ®îi anh chiÕn sÜ ®i tíi, ©n cÇn hái:

- Chó ng· cã ®au kh«ng 

Anh chiÕn sÜ véi ®¸p:

- Th­a B¸c, kh«ng sao ®©u ¹ ! 
B¸c b¶o:

- ThÕ th× tèt        Nh­ng t¹i sao chó bÞ ng· 

- Th­a B¸c, t¹i hßn ®¸ bÞ kªnh ¹ 
- Ta nªn kª l¹i ®Ó ng­êi kh¸c qua suèi kh«ng bÞ ng· n÷a 
Anh chiÕn sÜ quay l¹i kª hßn ®¸ cho ch¾c ch¾n        Xong ®©u ®Êy, hai B¸c ch¸u míi tiÕp tôc lªn ®­êng  

Hä vµ tªn:.........................                                      PhiÕu  cuèi TuÇn 33           Líp 2...                 
I. To¸n:
Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:
28 + 69        86 – 29       47 + 18           56 + 3          41 – 34           527 + 162           875 – 263
Bµi 2: TÝnh:
5 x 8 : 2 = .......................... 4 x 9 + 423 = ................................. 25 + 27 + 643 = ............................

18 : 2 : 3 = ..........................78 – 4 x 7 = ....................................789 – 325 – 33 = ..........................

Bµi 3:
	a, Cã 20l n­íc m¾m chia ®Òu vµo 4 can. Hái mçi can ®ùng mÊy lÝt n­íc m¾m?
	b, Mçi cuén d©y ®iÖn dµi 9m. Hái 5 cuén d©y ®iÖn nh­ thÕ dµi bao nhiªu mÐt?


Bµi 4: 
	A,Cã 40 lÝt dÇu, rãt ®Òu vµo 5 can. Hái:

a) Mçi can chøa bao nhiªu lÝt dÇu?

b) 4 can nh­ thÕ chøa bao nhiªu lÝt dÇu?
	B,T×m mét sè biÕt r»ng nÕu sè ®ã chia cho 3, ®­îc bao nhiªu nh©n víi 4 th× ®­îc kÕt qu¶ lµ 20?


II. TiÕng ViÖt:
Bµi 1: G¹ch d­íi bé phËn tr¶ lêi c©u hái “Khi nµo?” hoÆc “ë ®©u?” trong mçi c©u d­íi ®©y vµ ®Æt c©u hái cho bé phËn ®ã:

a) Buæi s¸ng h«m Êy, sau khi tËp thÓ dôc, B¸c Hå ®i d¹o.

………………………………………………………………………………………………………

b) Xa xa, gi÷a c¸nh ®ång, ®µn tr©u ra vÒ, l÷ng th÷ng tõng b­íc nÆng nÒ.

………………………………………………………………………………………………………

Bµi 2: §Æt c©u hái cho bé phËn in ®Ëm:
	a, Em h¸i sim ¨n.

b, C¸c c« b¸c n«ng d©n ra ®ång lµm viÖc tõ s¸ng sím.

c, Lan cè g¾ng häc giái ®Ó cha mÑ vui lßng.

d, Chi th­êng ®¸nh r¨ng tr­íc khi ®i ngñ.

e) Trªn cµnh c©y chim kªu rÝu rÝt.
	……………………………………………

……………………………………………

……………………………………………

……………………………………………

……………………………………………


Bµi 3: : Chän tõ thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm:
a) ThiÕu nhi rÊt ...........................   B¸c Hå.

b) Chóng em thi ®ua lµm theo n¨m ®iÒu B¸c Hå d¹y ®Ó tá lßng .................................    B¸c.

c) Khi cßn sèng B¸c Hå lu«n .................................. cho c¸c ch¸u thiÕu niªn nhi ®ång. 
Bµi 4 H·y kÓ vÒ mét ng­êi th©n cña em (bè, mÑ, chó hoÆc d×,...) 
a) Bè (mÑ, chó, d×,...) cña em lµm nghÒ g×?

b) H»ng ngµy, bè (mÑ, chó, d×,...) lµm nh÷ng viÖc g×?

c) Nh÷ng viÖc Êy cã Ých nh­ thÕ nµo?

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

Bµi 5: §iÒn tõ hoÆc tiÕng thÝch hîp vµo chç chÊm:
a. QuyÓn truyÖn nµy cã 234 ..............                       c. Trªn mÆt biÓn ®µn h¶i ©u ®ang ......... l­în.

b. H«m nay trêi n¾ng ........................                       d. Hai b¹n Chi vµ Hµ ®ang ........... ®æi bµi.

DÆn dß: C¸c con lµm bµi to¸n ra giÊy kiÓm tra
2cmm





2cmm





Cheo cheo lµ loµi thó nhót nh¸t, sèng trong rõng. Chóng cã l«ng mµu n©u sÉm nh­� l¸ bµng kh«, ph¶i tinh m¾t míi thÊy ®­�îc. Cheo cheo ®i ¨n c¶ ngµy lÉn ®ªm. Vµo tuÇn tr¨ng s¸ng, chóng ®i ¨n lóc tr¨ng s¾p mäc, ch©n ®¹p trªn l¸ kh« xµo x¹c. Khi kiÕm ¨n, cheo cheo dòi mòi xuèng ®Êt ®Ó ®µo giun hoÆc mÇm m¨ng, v× vËy mòi kh«ng ®¸nh h¬i ®�­îc. §· thÕ, tai cheo cheo l¹i côp xuèng, nªn kh«ng thÝnh. Khi cã ®éng, chóng kh«ng ch¹y ngay mµ cßn dõng l¹i vÓnh tai lªn ®Ó nghe, thÊy nguy hiÓm thùc sù míi lß dß ch¹y.


Theo thiªn l�¬ng
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